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Lukijalle

Tämä koodikirja on osa Tietoarkistoon arkistoitua tutkimusaineistoa FSD2006. Aineisto on ku-
vailtu mahdollisimman yksityiskohtaisesti suomeksi ja englanniksi. Datatiedostosta on tarkis-
tettu muun muassa muuttujien jakaumat, puuttuvat tiedot, muuttujien selitteet ja arvojen selit-
teet. Tarvittaessa datatiedosto on anonymisoitu. Aineistoon ja sen tekijöihin tulee viitata asian-
mukaisesti kaikissa julkaisuissa ja esityksissä, joissa aineistoa käytetään. Tietoarkiston antaman
malliviittaustiedon voi merkitä lähdeluetteloon sellaisenaan tai sitä voi muokata julkaisun käy-
täntöjen mukaisesti. Malliviittaus:

European Election Study -tutkimusryhmä & Mattila, Mikko (Helsingin yliopisto)
& Raunio, Tapio (Tampereen yliopisto): Euroopan parlamenttivaalit 2004 [sähköi-
nen tietoaineisto]. Versio 2.0 (2018-07-13). Yhteiskuntatieteellinen tietoarkisto [ja-
kaja]. http://urn.fi/urn:nbn:fi:fsd:T-FSD2006

Tietoarkistoon on lähetettävä viitetiedot kaikista julkaisuista, joissa käyttäjä hyödyntää aineis-
toa. Aineiston alkuperäiset tekijät ja tietoarkisto eivät ole vastuussa aineiston jatkokäytössä tuo-
tetuista tuloksista ja tulkinnoista.

Koodikirjan alussa on tiedot aineiston sisällöstä, aineiston rakenteesta ja keruusta sekä luettelo
tietoarkistoon ilmoitetuista julkaisuista, joissa aineistoa on hyödynnetty. Toinen osa sisältää
tiedot muuttujista: muuttujien nimet, kysymystekstit ja suorat jakaumat. Kolmannesta osasta
löytyvät hakemistot.

Tässä koodikirjassa esitetyt muuttujien jakaumat on tuotettu SPSS-tiedostoista. Jakaumataulu-
koissa on esitetty muuttujan saamat arvot, vastaavat frekvenssit (n), frekvenssit prosentteina (%)
ja validit prosentit (v. %), joissa on huomioitu puuttuvat arvot. Kaikki jakaumat ovat painotta-
mattomia. Jos aineisto sisältää painomuuttujia ne löytyvät muuttujaluettelon lopusta. Joidenkin
muuttujien osalta suorat jakaumat on korvattu kuvailevilla tunnusluvuilla. Avokysymyksistä
luokiteltuja vaihtoehtoja ei ole yleensä otettu mukaan koodikirjaan.

Jakaumat saattavat sisältää puuttuvia tietoja. Merkintä "tieto puuttuu (SYSMIS)" viittaa puut-
tuvaan havaintoon. Merkintä "tieto puuttuu (User missing)" viittaa muuhun puuttuvaan tietoon,
esimerkiksi arkistossa määriteltyyn puuttuvaan tietoon (user missing). Useissa tapauksissa ai-
neiston käyttäjän on harkittava myös muiden arvojen koodaamista puuttuvaksi tiedoksi (esim.
’en halua sanoa’ tai ’en osaa sanoa’).

Koodikirja voi sisältää myös erilaisia liitteitä. Tyypillisin liite on kyselylomake.
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Luku 1

Aineiston kuvailu

1.1 Aineiston otsikot ja datan versio

Aineiston nimi: Euroopan parlamenttivaalit 2004

Aineiston nimi englanniksi: European Election Study 2004: Finland

Koodikirja on luotu aineiston versiosta 2.0 (13.7.2018).

1.2 Sisällön kuvaus

Muu materiaali

European Election Studies -hankkeen verkkosivut1

Tekijät

European Election Study -tutkimusryhmä
Mattila, Mikko (Helsingin yliopisto. Yleisen valtio-opin laitos)
Raunio, Tapio (Tampereen yliopisto. Politiikan tutkimuksen laitos)

Aineiston tekijänoikeudet

Tietoarkiston ja aineiston luovuttajan tekemän sopimuksen mukaisesti.

Aineiston luovuttaja

Mattila, Mikko (Helsingin yliopisto. Yleisen valtio-opin laitos)

1http://www.europeanelectionstudies.net/
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1. Aineiston kuvailu

Aineisto luovutettu arkistoon

19.8.2004

Asiasanat

Euroopan unioni; europarlamenttivaalit; identiteetti; integraatio; joukkoviestimet; luottamus;
mielikuvat; poliittinen käyttäytyminen; poliittiset instituutiot; puolueet; vaalit; äänestäminen

Tieteenala / Aihealue

OKM:n tieteenalaluokitus: yhteiskuntatieteet

CESSDAn luokitus: kansainvälinen politiikka ja järjestöt; poliittinen käyttäytyminen, poliitti-
set asenteet ja mielipiteet; vaalit, ehdokkaat ja kansanäänestykset

Sarjakuvaus

Tämä aineisto kuuluu sarjaan:

Aineistot, jotka eivät kuulu sarjaan

Yksittäiset aineistot, jotka eivät kuulu mihinkään sarjaan.

Sisällön kuvaus

Aineisto on Suomen osuus European Election Study -hankkeen neljännestä aineistonkeruusta.
Heti vuoden 2004 europarlamenttivaalien (13.6.2004) jälkeen kerätyssä aineistossa keskitytään
EP-vaaleihin ja EU-asenteisiin.

Tutkimuksen aluksi kysyttiin mitkä ovat tällä hetkellä Suomen suurimmat ongelmat, mikä on-
gelma on tärkein, mikä puolue olisi paras ratkaisemaan tämän ongelman, millä tasolla (alueelli-
nen, kansallinen, eurooppalainen) ongelmaa tällä hetkellä käsitellään ja minkä tason poliittiset
päättäjät sopisivat parhaiten ongelmaa käsittelemään. Tiedotusvälineiden seurantaan liittyen ky-
syttiin kuinka usein vastaaja katsoo uutisia televisiosta, lukee sanomalehteä, mitä uutislähetyk-
siä hän katsoo ja mitä sanomalehtiä lukee. Lisäksi tiedusteltiin, kuinka usein vastaaja europarla-
menttivaaleja edeltäneiden kolmen-neljän viikon aikana katsoi vaaleja käsitteleviä tv-ohjelmia,
luki vaaleja käsitteleviä sanomalehtijuttuja, keskusteli ystävien kanssa vaaleista, osallistui vaa-
litilaisuuteen tai tutustui vaaleja käsitteleviin Internet-sivuihin ja kuinka kiinnostunut hän oli
vaalikampanjoinnista.

Äänestyskäyttäytymistä kartoitettiin kysymällä äänestikö vastaaja europarlamenttivaaleissa, mi-
tä puoluetta hän äänesti, mitä puoluetta hän äänesti vuoden 2003 eduskuntavaaleissa, mitä puo-
luetta hän äänestäisi, jos eduskuntavaalit pidettäisiin huomenna ja millä todennäköisyydellä hän
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1.3. Aineiston rakenne ja keruu

äänestäisi eri puolueita. Lisäksi kysyttiin vastaajan luottamusta eduskuntaan, Euroopan par-
lamenttiin, hallitukseen, Euroopan komissioon, EU:n ministerineuvostoon, eri maiden kansa-
laisiin ja siihen, että EU:n tekemät päätökset ovat Suomen etujen ja vastaajan etujen mukai-
sia. Edelleen kysyttiin mihin vastaaja sijoittaisi itsensä ja eri puolueet vasemmisto-oikeisto -
mittarilla, mitä mieltä hän on Suomen taloudellisesta tilanteesta, pitäisikö suomalaiset työnte-
kijät asettaa etusijalle muista EU-maista tuleviin työnhakijoihin nähden ja tulisiko Suomessa
asuvilla muiden EU-maiden kansalaisilla olla oikeus äänestää kunnallisvaaleissa tai oikeus so-
siaaliturvaan. Mielipiteitä Euroopan yhdentymisestä tutkittiin kysymällä mitä mieltä vastaaja on
Suomen EU-jäsenyydestä ja pitäisikö yhdentymistä viedä pidemmälle. Lisäksi kysyttiin mieli-
pidettä siitä, miten eri puolueet suhtautuvat yhdentymiskehitykseen. Lopuksi kysyttiin kuinka
usein vastaaja pitää itseään eurooppalaisena, onko hän ylpeä Euroopan unionin kansalaisuudes-
ta, kuinka tyytyväinen hän on demokratian toimivuuteen Suomessa ja EU:ssa, hyväksyykö hän
Suomen hallituksen toimet ja minkä puolueen hän tuntee itselleen läheiseksi.

Taustamuuttujina ovat vastaajan sukupuoli, ikä, syntymävuosi, päätoimisen opiskelun lopetta-
misikä, ammattiliiton jäsenyys, työtilanne, työskentelysektori, sosiaaliryhmä, synnyinmaa, tu-
lovuosi Suomeen, asuinalueen tyyppi, asuinmaakunta, uskontokunta, osallistuminen uskonnol-
lisiin tilaisuuksiin, kotitalouden 18-vuotiaiden ja sitä vanhempien jäsenten lukumäärä ja kotita-
louden kuukausitulot.

1.3 Aineiston rakenne ja keruu

Maa: Suomi

Kohdealue: Suomi

Havaintoyksikkötyyppi: Henkilö

Perusjoukko/otos: Suomen 18 vuotta täyttänyt väestö, poislukien Ahvenanmaa ja laitoshoi-
dossa olevat

Aineistonkeruun ajankohta: 14.6.2004 – 23.6.2004

Kerääjät: Suomen Gallup

Keruumenetelmä: Puhelinhaastattelu

Keruuväline tai -ohje: Strukturoitu lomake

Aineiston ajallinen kattavuus: 14.6.2004 – 23.6.2004

Tutkimuksen aikaulottuvuus: Poikkileikkausaineisto

Muuttujien ja havaintojen lukumäärä: Aineistossa on 143 muuttujaa ja 900 havaintoa.

Otantamenetelmä: Todennäköisyysotanta: ositettu otanta

Kiintiöpoiminta iän, sukupuolen ja asuinpaikan mukaan.
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1. Aineiston kuvailu

1.4 Aineiston käyttö

Aineiston käytössä huomioitavaa

Aineistosta on arkistoinnin yhteydessä poistettu kuntamuuttuja. Kysymystä 25 ei kysytty Suo-
messa.

Avovastaukset ovat datatiedostossa mukana sekä sellaisinaan että luokiteltuina. SPSS-tiedostossa
255 merkin ylittänyt osuus on rajautunut pois 13 avovastauksessa.

Julkaisut

Mattila, Mikko & Tapio Raunio (2005). Kuka edustaa EU:n vastustajia? Euroopan parlamentin
vaalit 2004. Politiikka 47(1), 28-41.

Ajantasainen julkaisuluettelo aineiston kuvailun yhteydessä osoitteessa

https://services.fsd.uta.fi/catalogue/FSD2006

Liittyvät aineistot

EES-data on kerätty aikaisemmin kolme kertaa. Vuoden 1989 ja 1994 aineistot on arkistoitu
Inter-university Consortium for Political and Social Research -arkistoon ja vuoden 1999 aineisto
NIWI/Steinmetz -arkistoon. Aineistoja voi tilata tutkimus- ja opetuskäyttöön FSD:n kautta.

Aineiston sijainti

Yhteiskuntatieteellinen tietoarkisto

Painokertoimet

Aineisto ei sisällä painomuuttujia.

Käyttöoikeudet

Aineisto on käytettävissä (B) tutkimukseen, opetukseen ja opiskeluun.
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Luku 2

Muuttujat

[FSD_NO] Aineistonumero (lisätty FSD:ssä)

Kysymysteksti

Aineistonumero (lisätty FSD:ssä)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 900
minimi 2006.00
maksimi 2006.00
keskiarvo 2006.00
keskihajonta 0.00

[FSD_VR] Aineistoversio (lisätty FSD:ssä)

Kysymysteksti

Aineistoversio (lisätty FSD:ssä)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 900
minimi 2.00
maksimi 2.00
keskiarvo 2.00
keskihajonta 0.00
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2. Muuttujat

[FSD_ID] Havaintotunnus (lisätty FSD:ssä)

Kysymysteksti

Havaintotunnus (lisätty FSD:ssä)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 900
minimi 1.00
maksimi 900.00
keskiarvo 450.50
keskihajonta 259.95

[Q1_1_1] Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä sekä muut suuret on-
gelmat

Kysymysryhmän esiteksti

AVOIN KYSYMYS - PUMPPAA (HUOM! NIIN MONTA ONGELMAA KUIN VASTAAJA HA-
LUAA NIMETÄ. MIKÄLI KERTOO PITKÄSTI, PYYDÄ TIIVISTÄMÄÄN MUUTAMAAN SA-
NAAN.)

Kysymysteksti

Mitkä ovat mielestänne Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä? Onko muita suuria ongel-
mia?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Avoin vastaus 1 820 91.1 93.1
ei osaa sanoa 98 61 6.8 6.9
tieto puuttuu (User missing) 99 19 2.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0
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Q1_1_3_2

[Q1_1_2] Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä sekä muut suuret on-
gelmat (Avokysymys)

Kysymysryhmän esiteksti

AVOIN KYSYMYS - PUMPPAA (HUOM! NIIN MONTA ONGELMAA KUIN VASTAAJA HA-
LUAA NIMETÄ. MIKÄLI KERTOO PITKÄSTI, PYYDÄ TIIVISTÄMÄÄN MUUTAMAAN SA-
NAAN.)

Kysymysteksti

Mitkä ovat mielestänne Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä? Onko muita suuria ongel-
mia? (Avokysymys)

[Q1_1_3_1] Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä sekä muut suuret
ongelmat: ensimmäisenä mainittu (Avokysymys)

Muuttuja q1_1_3_1 sisältää kysymyksessä 1 ensimmäisenä mainitut ongelmat luokiteltuina.

Kysymysryhmän esiteksti

Mitkä ovat mielestänne Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä? Onko muita suuria ongel-
mia? AVOIN KYSYMYS - PUMPPAA (HUOM! NIIN MONTA ONGELMAA KUIN VASTAA-
JA HALUAA NIMETÄ. MIKÄLI KERTOO PITKÄSTI, PYYDÄ TIIVISTÄMÄÄN MUUTAMAAN
SANAAN.)

Kysymysteksti

ensimmäisenä mainittu (Avokysymys)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 818
minimi 31.00
maksimi 100.00
keskiarvo 47.75
keskihajonta 13.04

[Q1_1_3_2] Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä sekä muut suuret
ongelmat: toisena mainittu (Avokysymys)

Muuttuja q1_1_3_2 sisältää kysymyksessä 1 toisena mainitut ongelmat luokiteltuina.
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2. Muuttujat

Kysymysryhmän esiteksti

Mitkä ovat mielestänne Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä? Onko muita suuria ongel-
mia? AVOIN KYSYMYS - PUMPPAA (HUOM! NIIN MONTA ONGELMAA KUIN VASTAA-
JA HALUAA NIMETÄ. MIKÄLI KERTOO PITKÄSTI, PYYDÄ TIIVISTÄMÄÄN MUUTAMAAN
SANAAN.)

Kysymysteksti

toisena mainittu (Avokysymys)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 507
minimi 13.00
maksimi 100.00
keskiarvo 53.27
keskihajonta 14.35

[Q1_1_3_3] Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä sekä muut suuret
ongelmat: kolmantena mainittu (Avokysymys)

Muuttuja q1_1_3_3 sisältää kysymyksessä 1 kolmantena mainitut ongelmat luokiteltuina.

Kysymysryhmän esiteksti

Mitkä ovat mielestänne Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä? Onko muita suuria ongel-
mia? AVOIN KYSYMYS - PUMPPAA (HUOM! NIIN MONTA ONGELMAA KUIN VASTAA-
JA HALUAA NIMETÄ. MIKÄLI KERTOO PITKÄSTI, PYYDÄ TIIVISTÄMÄÄN MUUTAMAAN
SANAAN.)

Kysymysteksti

kolmantena mainittu (Avokysymys)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 257
minimi 16.00

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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Q1_2_2

(taulukko jatkuu ed. sivulta)

tunnusluku arvo
maksimi 88.00
keskiarvo 51.73
keskihajonta 14.06

[Q1_2_1] Kaikkein tärkein mainituista ongelmista

Kysymysryhmän esiteksti

JOS VASTAAJA MAINITSI USEAMMAN KUIN YHDEN ONGELMAN EDELLISESSÄ, MUUS-
SA TAPAUKSESSA MENE KYSYMYKSEEN Q2

Kysymysteksti

Mikä mainitsemistanne ongelmista on mielestänne kaikkein tärkein?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Avoin vastaus 1 720 80.0 93.0
ei osaa sanoa 98 54 6.0 7.0
tieto puuttuu (User missing) 99 45 5.0 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 81 9.0 –

900 100.0 100.0

[Q1_2_2] Kaikkein tärkein mainituista ongelmista (Avokysymys)

Kysymysryhmän esiteksti

JOS VASTAAJA MAINITSI USEAMMAN KUIN YHDEN ONGELMAN EDELLISESSÄ, MUUS-
SA TAPAUKSESSA MENE KYSYMYKSEEN Q2

Kysymysteksti

Mikä mainitsemistanne ongelmista on mielestänne kaikkein tärkein? (Avokysymys)

[Q1_2_3] Kaikkein tärkein mainituista ongelmista: tärkeimmäksi (tai ai-
noana) mainittu (Avokysymys)

Muuttuja q1_2_3 sisältää kysymyksessä 1A tärkeimmiksi mainitut ongelmat luokiteltuina.
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2. Muuttujat

Kysymysryhmän esiteksti

JOS VASTAAJA MAINITSI USEAMMAN KUIN YHDEN ONGELMAN EDELLISESSÄ, MUUS-
SA TAPAUKSESSA MENE KYSYMYKSEEN Q2

Kysymysteksti

Mikä mainitsemistanne ongelmista on mielestänne kaikkein tärkein? tärkeimmäksi (tai ainoa-
na) mainittu (Avokysymys)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 818
minimi 31.00
maksimi 100.00
keskiarvo 48.80
keskihajonta 13.56

[Q2] Paras puolue ratkaisemaan tämän ongelman

Kysymysryhmän esiteksti

ÄLÄ LUETTELE

Kysymysteksti

Mikä puolue olisi mielestänne paras ratkaisemaan tämän ongelman?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue) 1 107 11.9 12.6
KESK (Suomen Keskusta) 2 95 10.6 11.2
KOK (Kansallinen Kokoomus) 3 92 10.2 10.9
VAS (Vasemmistoliitto) 4 27 3.0 3.2
VIHR (Vihreä liitto) 5 25 2.8 3.0
RKP (Ruotsalainen kansanpuolue) 6 7 0.8 0.8
KD (Suomen Kristillisdemokraatit) 7 14 1.6 1.7
PS (Perussuomalaiset) 8 2 0.2 0.2
SKP (Suomen Kommunistinen Puolue) 9 4 0.4 0.5
Liberaalit 10 1 0.1 0.1

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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Q4

(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
Muu puolue/ryhmittymä 11 6 0.7 0.7
Ei mikään puolueista 12 278 30.9 32.8
ei osaa sanoa 98 189 21.0 22.3
tieto puuttuu (User missing) 99 53 5.9 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q3] Tätä ongelmaa tällä hetkellä käsittelevien poliittisten päättäjien taso

Kysymysteksti

Käsittelevätkö tätä ongelmaa tällä hetkellä pääosin alueelliset, kansalliset vai eurooppalaiset
poliittiset päättäjät?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
alueelliset 1 121 13.4 14.7
kansalliset 2 418 46.4 50.9
eurooppalaiset 3 116 12.9 14.1
ei osaa sanoa 8 167 18.6 20.3
tieto puuttuu (User missing) 9 78 8.7 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q4] Sopivimmat poliittisen tason päättäjät käsittelemään tätä ongelmaa

Kysymysteksti

Minkä poliittisen tason päättäjät olisivat mielestänne sopivimpia käsittelemään tätä ongelmaa;
alueelliset, kansalliset vai eurooppalaiset?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
alueelliset 1 203 22.6 24.4
kansalliset 2 471 52.3 56.7
eurooppalaiset 3 85 9.4 10.2
ei osaa sanoa 8 72 8.0 8.7
tieto puuttuu (User missing) 9 69 7.7 –

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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2. Muuttujat

(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q5] Kuinka monena päivänä viikossa tavallisesti katsoo uutisia televisios-
ta?

Kysymysteksti

Kuinka monena päivänä viikossa tavallisesti katsotte uutisia televisiosta?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
0 18 2.0 2.0
1 21 2.3 2.3
2 12 1.3 1.3
3 37 4.1 4.1
4 39 4.3 4.4
5 52 5.8 5.8
6 35 3.9 3.9
7 679 75.4 75.9

ei osaa sanoa 8 2 0.2 0.2
tieto puuttuu (User missing) 9 5 0.6 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q6_1] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: YLE:n 18:00 uutiset

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

YLE:n 18:00 uutiset

Frekvenssit
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Q6_3

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 780 86.7 86.7
Mainittu 1 120 13.3 13.3

900 100.0 100.0

[Q6_2] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: YLE:n 20:30 uutiset

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

YLE:n 20:30 uutiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 397 44.1 44.1
Mainittu 1 503 55.9 55.9

900 100.0 100.0

[Q6_3] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: YLE:n 21:50 uutiset

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

YLE:n 21:50 uutiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 836 92.9 92.9
Mainittu 1 64 7.1 7.1

900 100.0 100.0
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2. Muuttujat

[Q6_4] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: FST:n TV-nytt 18:15

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

FST:n TV-nytt 18:15

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 887 98.6 98.6
Mainittu 1 13 1.4 1.4

900 100.0 100.0

[Q6_5] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: MTV3:n 19:00 uutiset

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

MTV3:n 19:00 uutiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 645 71.7 71.7
Mainittu 1 255 28.3 28.3

900 100.0 100.0

[Q6_6] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: MTV3:n 22:00 uutiset

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

14



Q6_8

Kysymysteksti

MTV3:n 22:00 uutiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 481 53.4 53.4
Mainittu 1 419 46.6 46.6

900 100.0 100.0

[Q6_7] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: Nelosen uutiset 20:00

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Nelosen uutiset 20:00

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 841 93.4 93.4
Mainittu 1 59 6.6 6.6

900 100.0 100.0

[Q6_8] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: Paikallistelevisioiden uutislä-
hetykset

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Paikallistelevisioiden uutislähetykset

Frekvenssit
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2. Muuttujat

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 884 98.2 98.2
Mainittu 1 16 1.8 1.8

900 100.0 100.0

[Q6_9] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: Joku muu

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Joku muu

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 828 92.0 92.0
Mainittu 1 72 8.0 8.0

900 100.0 100.0

[Q6_10] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: Joku muu (Avokysymys)

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Joku muu (Avokysymys)

[Q6_11] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: Ei osaa sanoa

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Ei osaa sanoa
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Q7_1

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 866 96.2 96.2
Mainittu 1 34 3.8 3.8

900 100.0 100.0

[Q6_12] Katsoo säännöllisesti uutislähetystä: Ei vastausta

Kysymysryhmän esiteksti

Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VAS-
TAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Ei vastausta

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 879 97.7 97.7
Mainittu 1 21 2.3 2.3

900 100.0 100.0

[Q7_1] Kuinka monena päivänä viikossa lukee sanomalehtiä?

Kysymysteksti

Kuinka monena päivänä viikossa luette sanomalehtiä?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
0 20 2.2 2.2
1 21 2.3 2.3
2 37 4.1 4.1
3 22 2.4 2.5
4 21 2.3 2.3
5 41 4.6 4.6
6 9 1.0 1.0
7 716 79.6 79.8

(taulukko jatkuu seur. sivulla)

17



2. Muuttujat

(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
ei osaa sanoa 8 10 1.1 1.1
tieto puuttuu (User missing) 9 3 0.3 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q7_2_1] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Helsingin Sanomat

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Helsingin Sanomat

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 603 67.0 67.0
Mainittu 1 297 33.0 33.0

900 100.0 100.0

[Q7_2_2] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Hufvudstadsbladet

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Hufvudstadsbladet

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 869 96.6 96.6
Mainittu 1 31 3.4 3.4

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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Q7_2_4

(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
900 100.0 100.0

[Q7_2_3] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Ilta-Sanomat

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Ilta-Sanomat

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 849 94.3 94.3
Mainittu 1 51 5.7 5.7

900 100.0 100.0

[Q7_2_4] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Iltalehti

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Iltalehti

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 871 96.8 96.8
Mainittu 1 29 3.2 3.2

900 100.0 100.0
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2. Muuttujat

[Q7_2_5] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Turun Sanomat

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Turun Sanomat

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 831 92.3 92.3
Mainittu 1 69 7.7 7.7

900 100.0 100.0

[Q7_2_6] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Aamulehti

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Aamulehti

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 822 91.3 91.3
Mainittu 1 78 8.7 8.7

900 100.0 100.0

[Q7_2_7] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Maakunnallinen lehti (Ilkka,
Kaleva, Kymen Sanomat, Lapin Kansa, Satakunta jne.)

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON
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Q7_2_9

Kysymysteksti

Maakunnallinen lehti (Ilkka, Kaleva, Kymen Sanomat, Lapin Kansa, Satakunta jne.)

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 506 56.2 56.2
Mainittu 1 394 43.8 43.8

900 100.0 100.0

[Q7_2_8] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Kauppalehti

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Kauppalehti

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 883 98.1 98.1
Mainittu 1 17 1.9 1.9

900 100.0 100.0

[Q7_2_9] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Taloussanomat

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Taloussanomat

Frekvenssit
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2. Muuttujat

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 895 99.4 99.4
Mainittu 1 5 0.6 0.6

900 100.0 100.0

[Q7_2_10] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Joku muu

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Joku muu

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 729 81.0 81.0
Mainittu 1 171 19.0 19.0

900 100.0 100.0

[Q7_2_11] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Joku muu (Avokysymys)

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Joku muu (Avokysymys)

[Q7_2_12] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Ei osaa sanoa

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Ei osaa sanoa
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Q8_1

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 889 98.8 98.8
Mainittu 1 11 1.2 1.2

900 100.0 100.0

[Q7_2_13] Lukee säännöllisesti sanomalehteä: Ei vastausta

Kysymysryhmän esiteksti

Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti? AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAM-
MAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON

Kysymysteksti

Ei vastausta

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Ei mainittu 0 878 97.6 97.6
Mainittu 1 22 2.4 2.4

900 100.0 100.0

Kysymyksen jälkiteksti

Seuraava kysymys koskee Euroopan parlamentin vaaleja edeltäneitä 3-4 viikkoa.

[Q8_1] Kuinka usein katsoi Euroopan parlamentin vaaleja käsitteleviä oh-
jelmia televisiosta?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-3

Kysymysteksti

Kuinka usein katsoitte vaaleja käsitteleviä ohjelmia televisiosta?

Frekvenssit
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2. Muuttujat

selite arvo n % v. %
usein 1 103 11.4 11.5
joskus 2 426 47.3 47.4
ei koskaan 3 370 41.1 41.2
ei osaa sanoa 8 0 0.0 0.0
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q8_2] Kuinka usein luki Euroopan parlamentin vaaleja käsitteleviä jut-
tuja sanomalehdestä?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-3

Kysymysteksti

Kuinka usein luitte vaaleja käsitteleviä juttuja sanomalehdestä?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
usein 1 193 21.4 21.5
joskus 2 473 52.6 52.6
ei koskaan 3 232 25.8 25.8
ei osaa sanoa 8 1 0.1 0.1
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q8_3] Kuinka usein keskusteli ystävien tai perheenjäsenten kanssa Eu-
roopan parlamentin vaaleista?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-3

Kysymysteksti

Kuinka usein keskustelitte ystävienne tai perheenjäsentenne kanssa vaaleista?

Frekvenssit
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Q8_5

selite arvo n % v. %
usein 1 187 20.8 20.8
joskus 2 534 59.3 59.3
ei koskaan 3 179 19.9 19.9
ei osaa sanoa 8 0 0.0 0.0
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q8_4] Kuinka usein osallistui Euroopan parlamentin vaaleihin liittyvään
julkiseen kokoukseen tai vaalitilaisuuteen?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-3

Kysymysteksti

Kuinka usein osallistuitte vaaleihin liittyvään julkiseen kokoukseen tai vaalitilaisuuteen?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
usein 1 9 1.0 1.0
joskus 2 64 7.1 7.1
ei koskaan 3 827 91.9 91.9
ei osaa sanoa 8 0 0.0 0.0
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q8_5] Kuinka usein tutustui Euroopan parlamentin vaaleja käsitteleviin
Internet-sivuihin?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-3

Kysymysteksti

Kuinka usein tutustuitte vaaleja käsitteleviin Internet-sivuihin?

Frekvenssit
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2. Muuttujat

selite arvo n % v. %
usein 1 16 1.8 1.8
joskus 2 156 17.3 17.3
ei koskaan 3 728 80.9 80.9
ei osaa sanoa 8 0 0.0 0.0
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q9] Kuinka kiinnostunut oli vaalikampanjoinnista juuri ennen Euroopan
parlamentin vaaleja?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-4

Kysymysteksti

Seuraava kysymys koskee aikaa juuri ennen Euroopan parlamentin vaaleja. Kuinka kiinnostu-
nut olitte vaalikampanjoinnista?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
erittäin kiinnostunut 1 74 8.2 8.2
jonkin verran kiinnostunut 2 301 33.4 33.4
vain vähän kiinnostunut 3 339 37.7 37.7
en lainkaan kiinnostunut 4 184 20.4 20.4
ei osaa sanoa 8 2 0.2 0.2
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q10] Äänestikö Euroopan parlamentin vaaleissa kesäkuun 13. päivänä?

Kysymysteksti

Monet ihmiset jättivät äänestämättä Euroopan parlamentin vaaleissa kesäkuun 13. päivänä.
Äänestittekö te?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
äänesti 1 580 64.4 64.9

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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Q11

(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
ei äänestänyt 2 313 34.8 35.0
ei osaa sanoa 8 1 0.1 0.1
tieto puuttuu (User missing) 9 6 0.7 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q11] Puolue, jota äänesti Euroopan parlamentin vaaleissa

Kysymysryhmän esiteksti

ÄLÄ LUETTELE

Kysymyksen esiteksti

JOS ÄÄNESTI

Kysymysteksti

Mitä puoluetta äänestitte Euroopan parlamentin vaaleissa?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue) 1 97 10.8 18.7
KESK (Suomen Keskusta) 2 131 14.6 25.2
KOK (Kansallinen Kokoomus) 3 129 14.3 24.9
VAS (Vasemmistoliitto) 4 41 4.6 7.9
VIHR (Vihreä liitto) 5 60 6.7 11.6
RKP (Ruotsalainen kansanpuolue) 6 27 3.0 5.2
KD (Suomen Kristillisdemokraatit) 7 13 1.4 2.5
PS (Perussuomalaiset) 8 1 0.1 0.2
SKP (Suomen Kommunistinen Puolue) 9 3 0.3 0.6
Liberaalit 10 2 0.2 0.4
Muu puolue/ryhmittymä 11 3 0.3 0.6
äänestin tyhjää 96 0 0.0 0.0
en äänestänyt 97 0 0.0 0.0
en muista 98 12 1.3 2.3
tieto puuttuu (User missing) 99 61 6.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 320 35.6 –

900 100.0 100.0
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2. Muuttujat

[Q12] Puolue, jota äänesti vuonna 2003 järjestetyissä Suomen eduskunta-
vaaleissa

Kysymysryhmän esiteksti

ÄLÄ LUETTELE

Kysymysteksti

Mitä puoluetta äänestitte vuonna 2003 järjestetyissä Suomen eduskuntavaaleissa?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue) 1 170 18.9 20.3
KESK (Suomen Keskusta) 2 182 20.2 21.7
KOK (Kansallinen Kokoomus) 3 139 15.4 16.6
VAS (Vasemmistoliitto) 4 41 4.6 4.9
VIHR (Vihreä liitto) 5 68 7.6 8.1
RKP (Ruotsalainen kansanpuolue) 6 28 3.1 3.3
KD (Suomen Kristillisdemokraatit) 7 24 2.7 2.9
PS (Perussuomalaiset) 8 4 0.4 0.5
SKP (Suomen Kommunistinen Puolue) 9 6 0.7 0.7
Liberaalit 10 0 0.0 0.0
Muu puolue/ryhmittymä 11 1 0.1 0.1
äänestin tyhjää 96 0 0.0 0.0
en äänestänyt 97 104 11.6 12.4
en muista 98 72 8.0 8.6
tieto puuttuu (User missing) 99 61 6.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q13_1] Jos eduskuntavaalit pidettäisiin huomenna, mitä puoluetta äänes-
täisi?

Kysymysryhmän esiteksti

ÄLÄ LUETTELE

Kysymysteksti

Jos eduskuntavaalit pidettäisiin huomenna, mitä puoluetta äänestäisi?

Frekvenssit
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Q13_2_1

selite arvo n % v. %
SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue) 1 156 17.3 18.3
KESK (Suomen Keskusta) 2 183 20.3 21.5
KOK (Kansallinen Kokoomus) 3 138 15.3 16.2
VAS (Vasemmistoliitto) 4 49 5.4 5.8
VIHR (Vihreä liitto) 5 71 7.9 8.3
RKP (Ruotsalainen kansanpuolue) 6 27 3.0 3.2
KD (Suomen Kristillisdemokraatit) 7 23 2.6 2.7
PS (Perussuomalaiset) 8 6 0.7 0.7
SKP (Suomen Kommunistinen Puolue) 9 3 0.3 0.4
Liberaalit 10 0 0.0 0.0
Muu puolue/ryhmittymä 11 9 1.0 1.1
äänestäisin tyhjää 96 2 0.2 0.2
en äänestäisi 97 42 4.7 4.9
en muista 98 142 15.8 16.7
tieto puuttuu (User missing) 99 49 5.4 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q13_2_1] Millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisi: SDP:tä?

Kysymysryhmän esiteksti

Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka todennäköistä on, että
koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää todennäköisyys 10-asteisella mittaril-
la, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä".

Kysymysteksti

Jos ajatellaan SDP:tä, mikä numero yhden ja kymmenen välillä kuvaisi parhaiten sitä, millä
todennäköisyydellä koskaan äänestäisitte SDP:tä?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei lainkaan todennäköistä 1 223 24.8 25.2

2 45 5.0 5.1
3 52 5.8 5.9
4 48 5.3 5.4
5 105 11.7 11.9
6 54 6.0 6.1
7 89 9.9 10.0
8 104 11.6 11.7

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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2. Muuttujat

(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
9 51 5.7 5.8

erittäin todennäköistä 10 101 11.2 11.4
ei osaa sanoa 98 14 1.6 1.6
tieto puuttuu (User missing) 99 14 1.6 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q13_2_2] Millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisi: Suomen Keskus-
taa?

Kysymysryhmän esiteksti

Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka todennäköistä on, että
koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää todennäköisyys 10-asteisella mittaril-
la, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä".

Kysymysteksti

Samalla asteikolla, millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisitte Suomen keskustaa?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei lainkaan todennäköistä 1 189 21.0 21.3

2 53 5.9 6.0
3 52 5.8 5.9
4 66 7.3 7.4
5 110 12.2 12.4
6 63 7.0 7.1
7 77 8.6 8.7
8 84 9.3 9.5
9 60 6.7 6.8

erittäin todennäköistä 10 119 13.2 13.4
ei osaa sanoa 98 13 1.4 1.5
tieto puuttuu (User missing) 99 14 1.6 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0
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[Q13_2_3] Millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisi: Kokoomusta?

Kysymysryhmän esiteksti

Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka todennäköistä on, että
koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää todennäköisyys 10-asteisella mittaril-
la, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä".

Kysymysteksti

Entä Kokoomusta?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei lainkaan todennäköistä 1 238 26.4 26.9

2 48 5.3 5.4
3 38 4.2 4.3
4 66 7.3 7.5
5 92 10.2 10.4
6 42 4.7 4.7
7 95 10.6 10.7
8 94 10.4 10.6
9 65 7.2 7.3

erittäin todennäköistä 10 95 10.6 10.7
ei osaa sanoa 98 12 1.3 1.4
tieto puuttuu (User missing) 99 15 1.7 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q13_2_4] Millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisi: Vasemmistoliit-
toa?

Kysymysryhmän esiteksti

Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka todennäköistä on, että
koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää todennäköisyys 10-asteisella mittaril-
la, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä".

Kysymysteksti

Vasemmistoliittoa?

Frekvenssit
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selite arvo n % v. %
ei lainkaan todennäköistä 1 426 47.3 48.1

2 79 8.8 8.9
3 66 7.3 7.5
4 67 7.4 7.6
5 84 9.3 9.5
6 36 4.0 4.1
7 28 3.1 3.2
8 33 3.7 3.7
9 20 2.2 2.3

erittäin todennäköistä 10 34 3.8 3.8
ei osaa sanoa 98 12 1.3 1.4
tieto puuttuu (User missing) 99 15 1.7 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q13_2_5] Millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisi: Vihreitä?

Kysymysryhmän esiteksti

Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka todennäköistä on, että
koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää todennäköisyys 10-asteisella mittaril-
la, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä".

Kysymysteksti

Vihreitä?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei lainkaan todennäköistä 1 280 31.1 31.6

2 75 8.3 8.5
3 57 6.3 6.4
4 53 5.9 6.0
5 103 11.4 11.6
6 66 7.3 7.5
7 71 7.9 8.0
8 71 7.9 8.0
9 51 5.7 5.8

erittäin todennäköistä 10 44 4.9 5.0
ei osaa sanoa 98 14 1.6 1.6
tieto puuttuu (User missing) 99 15 1.7 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
900 100.0 100.0

[Q13_2_6] Millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisi: Ruotsalaista kan-
sanpuoluetta?

Kysymysryhmän esiteksti

Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka todennäköistä on, että
koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää todennäköisyys 10-asteisella mittaril-
la, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä".

Kysymysteksti

Ruotsalaista kansanpuoluetta?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei lainkaan todennäköistä 1 461 51.2 52.2

2 89 9.9 10.1
3 56 6.2 6.3
4 60 6.7 6.8
5 78 8.7 8.8
6 33 3.7 3.7
7 28 3.1 3.2
8 28 3.1 3.2
9 13 1.4 1.5

erittäin todennäköistä 10 23 2.6 2.6
ei osaa sanoa 98 14 1.6 1.6
tieto puuttuu (User missing) 99 17 1.9 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q13_2_7] Millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisi: Kristillisdemokraat-
teja?

Kysymysryhmän esiteksti

Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka todennäköistä on, että
koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää todennäköisyys 10-asteisella mittaril-
la, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä".
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Kysymysteksti

Kristillisdemokraatteja?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei lainkaan todennäköistä 1 402 44.7 45.5

2 82 9.1 9.3
3 77 8.6 8.7
4 82 9.1 9.3
5 88 9.8 10.0
6 33 3.7 3.7
7 36 4.0 4.1
8 35 3.9 4.0
9 12 1.3 1.4

erittäin todennäköistä 10 25 2.8 2.8
ei osaa sanoa 98 12 1.3 1.4
tieto puuttuu (User missing) 99 16 1.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q13_2_8] Millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisi: Perussuomalai-
sia?

Kysymysryhmän esiteksti

Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka todennäköistä on, että
koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää todennäköisyys 10-asteisella mittaril-
la, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä".

Kysymysteksti

Perussuomalaisia?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei lainkaan todennäköistä 1 522 58.0 59.3

2 89 9.9 10.1
3 67 7.4 7.6
4 47 5.2 5.3

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
5 69 7.7 7.8
6 24 2.7 2.7
7 21 2.3 2.4
8 13 1.4 1.5
9 6 0.7 0.7

erittäin todennäköistä 10 5 0.6 0.6
ei osaa sanoa 98 18 2.0 2.0
tieto puuttuu (User missing) 99 19 2.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q14_1] Kuinka paljon luottaa: Suomen eduskuntaan?

Kysymysryhmän esiteksti

Määrittelisittekö asteikolla 1-10 kuinka paljon henkilökohtaisesti luotatte seuraaviin tahoihin.
1 tarkoittaa, että ette luota lainkaan ja 10 täydellistä luottamusta. Jos ette tunne kyseistä insti-
tuutiota riittävän hyvin, sanokaa vain, ja siirryn seuraavaan tahoon.

Kysymysteksti

Asteikolla 1-10, kuinka paljon luotatte Suomen eduskuntaan?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei luota lainkaan 1 22 2.4 2.4

2 9 1.0 1.0
3 27 3.0 3.0
4 40 4.4 4.4
5 118 13.1 13.1
6 118 13.1 13.1
7 237 26.3 26.3
8 222 24.7 24.7
9 59 6.6 6.6

luottaa täydellisesti 10 36 4.0 4.0
ei osaa sanoa 98 12 1.3 1.3
tieto puuttuu (User missing) 99 0 0.0 –

900 100.0 100.0
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[Q14_2] Kuinka paljon luottaa: Euroopan parlamenttiin?

Kysymysryhmän esiteksti

Määrittelisittekö asteikolla 1-10 kuinka paljon henkilökohtaisesti luotatte seuraaviin tahoihin.
1 tarkoittaa, että ette luota lainkaan ja 10 täydellistä luottamusta. Jos ette tunne kyseistä insti-
tuutiota riittävän hyvin, sanokaa vain, ja siirryn seuraavaan tahoon.

Kysymysteksti

Entä Euroopan parlamenttiin?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei luota lainkaan 1 60 6.7 6.7

2 54 6.0 6.0
3 57 6.3 6.4
4 91 10.1 10.1
5 178 19.8 19.8
6 161 17.9 17.9
7 149 16.6 16.6
8 73 8.1 8.1
9 14 1.6 1.6

luottaa täydellisesti 10 8 0.9 0.9
ei osaa sanoa 98 52 5.8 5.8
tieto puuttuu (User missing) 99 3 0.3 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q14_3] Kuinka paljon luottaa: Suomen hallitukseen?

Kysymysryhmän esiteksti

Määrittelisittekö asteikolla 1-10 kuinka paljon henkilökohtaisesti luotatte seuraaviin tahoihin.
1 tarkoittaa, että ette luota lainkaan ja 10 täydellistä luottamusta. Jos ette tunne kyseistä insti-
tuutiota riittävän hyvin, sanokaa vain, ja siirryn seuraavaan tahoon.

Kysymysteksti

Suomen hallitus?

Frekvenssit
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selite arvo n % v. %
ei luota lainkaan 1 20 2.2 2.2

2 18 2.0 2.0
3 27 3.0 3.0
4 33 3.7 3.7
5 106 11.8 11.8
6 90 10.0 10.0
7 221 24.6 24.6
8 254 28.2 28.2
9 81 9.0 9.0

luottaa täydellisesti 10 34 3.8 3.8
ei osaa sanoa 98 16 1.8 1.8
tieto puuttuu (User missing) 99 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q14_4] Kuinka paljon luottaa: Euroopan komissioon?

Kysymysryhmän esiteksti

Määrittelisittekö asteikolla 1-10 kuinka paljon henkilökohtaisesti luotatte seuraaviin tahoihin.
1 tarkoittaa, että ette luota lainkaan ja 10 täydellistä luottamusta. Jos ette tunne kyseistä insti-
tuutiota riittävän hyvin, sanokaa vain, ja siirryn seuraavaan tahoon.

Kysymysteksti

Euroopan komissio?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei luota lainkaan 1 58 6.4 6.5

2 49 5.4 5.5
3 53 5.9 6.0
4 86 9.6 9.7
5 159 17.7 17.9
6 127 14.1 14.3
7 135 15.0 15.2
8 74 8.2 8.3
9 7 0.8 0.8

luottaa täydellisesti 10 3 0.3 0.3
ei osaa sanoa 98 138 15.3 15.5
tieto puuttuu (User missing) 99 11 1.2 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0
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[Q14_5] Kuinka paljon luottaa: EU:n ministerineuvostoon?

Kysymysryhmän esiteksti

Määrittelisittekö asteikolla 1-10 kuinka paljon henkilökohtaisesti luotatte seuraaviin tahoihin.
1 tarkoittaa, että ette luota lainkaan ja 10 täydellistä luottamusta. Jos ette tunne kyseistä insti-
tuutiota riittävän hyvin, sanokaa vain, ja siirryn seuraavaan tahoon.

Kysymysteksti

EU:n ministerineuvostoon?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
ei luota lainkaan 1 64 7.1 7.2

2 53 5.9 6.0
3 40 4.4 4.5
4 72 8.0 8.2
5 145 16.1 16.4
6 115 12.8 13.0
7 107 11.9 12.1
8 66 7.3 7.5
9 11 1.2 1.2

luottaa täydellisesti 10 5 0.6 0.6
ei osaa sanoa 98 205 22.8 23.2
tieto puuttuu (User missing) 99 17 1.9 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q15_1] Oma sijoittuminen vasemmisto-oikeisto -mittarilla

Kysymysteksti

Asennoitumista politiikkaan kuvataan usein puhumalla vasemmistosta ja oikeistosta. Jos käyte-
tään asteikkoa 1-10, missä 1 tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla", mihin kohtaan sijoittai-
sitte itsenne tällä vasemmisto-oikeisto -mittarilla?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
vasen 1 39 4.3 4.4

2 36 4.0 4.0

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
3 39 4.3 4.4
4 75 8.3 8.4
5 185 20.6 20.7
6 93 10.3 10.4
7 132 14.7 14.8
8 165 18.3 18.5
9 47 5.2 5.3

oikea 10 42 4.7 4.7
kieltäytyi vastaamasta 97 11 1.2 1.2
ei osaa sanoa 98 28 3.1 3.1
tieto puuttuu (User missing) 99 8 0.9 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q15_2_1] Mihin sijoittaisi vasemmisto-oikeisto mittarilla: Sosialidemokraa-
tit?

Kysymysryhmän esiteksti

Mihin sijoittaisitte seuraavat puolueet tällä samalla vasemmisto-oikeisto -mittarilla, missä 1
tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?

Kysymysteksti

Sosialidemokraatit?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
vasen 1 66 7.3 7.4

2 55 6.1 6.1
3 147 16.3 16.4
4 173 19.2 19.3
5 170 18.9 19.0
6 76 8.4 8.5
7 76 8.4 8.5
8 39 4.3 4.4
9 16 1.8 1.8

oikea 10 12 1.3 1.3
kieltäytyi vastaamasta 97 5 0.6 0.6

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
ei osaa sanoa 98 60 6.7 6.7
tieto puuttuu (User missing) 99 5 0.6 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q15_2_2] Mihin sijoittaisi vasemmisto-oikeisto mittarilla: Suomen Kes-
kusta?

Kysymysryhmän esiteksti

Mihin sijoittaisitte seuraavat puolueet tällä samalla vasemmisto-oikeisto -mittarilla, missä 1
tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?

Kysymysteksti

Suomen keskusta?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
vasen 1 6 0.7 0.7

2 7 0.8 0.8
3 14 1.6 1.6
4 27 3.0 3.0
5 243 27.0 27.1
6 170 18.9 19.0
7 164 18.2 18.3
8 131 14.6 14.6
9 43 4.8 4.8

oikea 10 30 3.3 3.3
kieltäytyi vastaamasta 97 5 0.6 0.6
ei osaa sanoa 98 56 6.2 6.3
tieto puuttuu (User missing) 99 4 0.4 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q15_2_3] Mihin sijoittaisi vasemmisto-oikeisto mittarilla: Kokoomus?

Kysymysryhmän esiteksti

Mihin sijoittaisitte seuraavat puolueet tällä samalla vasemmisto-oikeisto -mittarilla, missä 1
tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?
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Kysymysteksti

Kokoomus?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
vasen 1 9 1.0 1.0

2 12 1.3 1.3
3 9 1.0 1.0
4 25 2.8 2.8
5 54 6.0 6.0
6 50 5.6 5.6
7 80 8.9 8.9
8 204 22.7 22.8
9 185 20.6 20.7

oikea 10 194 21.6 21.7
kieltäytyi vastaamasta 97 7 0.8 0.8
ei osaa sanoa 98 66 7.3 7.4
tieto puuttuu (User missing) 99 5 0.6 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q15_2_4] Mihin sijoittaisi vasemmisto-oikeisto mittarilla: Vasemmistoliit-
to?

Kysymysryhmän esiteksti

Mihin sijoittaisitte seuraavat puolueet tällä samalla vasemmisto-oikeisto -mittarilla, missä 1
tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?

Kysymysteksti

Vasemmistoliitto?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
vasen 1 358 39.8 40.0

2 206 22.9 23.0
3 123 13.7 13.7
4 69 7.7 7.7

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
5 52 5.8 5.8
6 17 1.9 1.9
7 7 0.8 0.8
8 1 0.1 0.1
9 2 0.2 0.2

oikea 10 1 0.1 0.1
kieltäytyi vastaamasta 97 6 0.7 0.7
ei osaa sanoa 98 54 6.0 6.0
tieto puuttuu (User missing) 99 4 0.4 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q15_2_5] Mihin sijoittaisi vasemmisto-oikeisto mittarilla: Vihreät?

Kysymysryhmän esiteksti

Mihin sijoittaisitte seuraavat puolueet tällä samalla vasemmisto-oikeisto -mittarilla, missä 1
tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?

Kysymysteksti

Vihreät?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
vasen 1 47 5.2 5.3

2 52 5.8 5.8
3 84 9.3 9.4
4 134 14.9 15.0
5 250 27.8 27.9
6 123 13.7 13.7
7 64 7.1 7.2
8 29 3.2 3.2
9 11 1.2 1.2

oikea 10 3 0.3 0.3
kieltäytyi vastaamasta 97 7 0.8 0.8
ei osaa sanoa 98 91 10.1 10.2
tieto puuttuu (User missing) 99 5 0.6 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0
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[Q15_2_6] Mihin sijoittaisi vasemmisto-oikeisto mittarilla: Ruotsalainen
kansanpuolue?

Kysymysryhmän esiteksti

Mihin sijoittaisitte seuraavat puolueet tällä samalla vasemmisto-oikeisto -mittarilla, missä 1
tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?

Kysymysteksti

Ruotsalainen kansanpuolue?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
vasen 1 40 4.4 4.5

2 23 2.6 2.6
3 27 3.0 3.0
4 43 4.8 4.8
5 114 12.7 12.7
6 89 9.9 9.9
7 165 18.3 18.4
8 164 18.2 18.3
9 93 10.3 10.4

oikea 10 40 4.4 4.5
kieltäytyi vastaamasta 97 7 0.8 0.8
ei osaa sanoa 98 91 10.1 10.2
tieto puuttuu (User missing) 99 4 0.4 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q15_2_7] Mihin sijoittaisi vasemmisto-oikeisto mittarilla: Kristillisdemo-
kraatit?

Kysymysryhmän esiteksti

Mihin sijoittaisitte seuraavat puolueet tällä samalla vasemmisto-oikeisto -mittarilla, missä 1
tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?

Kysymysteksti

Kristillisdemokraatit?

Frekvenssit
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selite arvo n % v. %
vasen 1 27 3.0 3.0

2 22 2.4 2.5
3 41 4.6 4.6
4 60 6.7 6.7
5 155 17.2 17.3
6 136 15.1 15.2
7 158 17.6 17.6
8 118 13.1 13.2
9 45 5.0 5.0

oikea 10 30 3.3 3.3
kieltäytyi vastaamasta 97 8 0.9 0.9
ei osaa sanoa 98 96 10.7 10.7
tieto puuttuu (User missing) 99 4 0.4 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q15_2_8] Mihin sijoittaisi vasemmisto-oikeisto mittarilla: Perussuomalai-
set?

Kysymysryhmän esiteksti

Mihin sijoittaisitte seuraavat puolueet tällä samalla vasemmisto-oikeisto -mittarilla, missä 1
tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?

Kysymysteksti

Perussuomalaiset?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
vasen 1 65 7.2 7.3

2 38 4.2 4.3
3 41 4.6 4.6
4 56 6.2 6.3
5 127 14.1 14.2
6 92 10.2 10.3
7 71 7.9 8.0
8 78 8.7 8.7
9 76 8.4 8.5

oikea 10 90 10.0 10.1
kieltäytyi vastaamasta 97 9 1.0 1.0

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
ei osaa sanoa 98 150 16.7 16.8
tieto puuttuu (User missing) 99 7 0.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q16_1] Mielipide Suomen taloudellisesta tilanteesta verrattuna tilantee-
seen 12 kuukautta aiemmin

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-5

Kysymysteksti

Mitä mieltä olette Suomen taloudellisesta tilanteesta? Jos verrataan tilanteeseen 12 kuukautta
aiemmin, onko taloudellinen tilanne Suomessa nyt ...

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
paljon parempi 1 2 0.2 0.2
jonkin verran parempi 2 216 24.0 24.0
ennallaan 3 479 53.2 53.3
jonkin verran huonompi 4 166 18.4 18.5
paljon huonompi 5 20 2.2 2.2
ei osaa sanoa 8 16 1.8 1.8
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q16_2] Arvio taloudellisen tilanteen kehityssuunnasta Suomessa seuraa-
van 12 kuukauden aikana

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-5

Kysymysteksti

Mihin suuntaan arvelette taloudellisen tilanteen kehittyvän Suomessa seuraavan 12 kuukauden
aikana?
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
paranee selvästi 1 11 1.2 1.2
paranee jonkin verran 2 290 32.2 32.3
pysyy ennallaan 3 357 39.7 39.7
huononee jonkin verran 4 200 22.2 22.2
huononee selvästi 5 21 2.3 2.3
ei osaa sanoa 8 20 2.2 2.2
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q17] Jos työpaikkoja on tarjolla niukasti, työnantajien tulisi asettaa suo-
malaiset työntekijät etusijalle muista EU-maista tuleviin työnhakijoihin
nähden

Kysymysryhmän esiteksti

Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa. LUETTELE 1-4

Kysymysteksti

Jos työpaikkoja on tarjolla niukasti, työnantajien tulisi asettaa suomalaiset työntekijät etusijalle
muista EU-maista tuleviin työnhakijoihin nähden.

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
täysin samaa mieltä 1 377 41.9 41.9
samaa mieltä 2 327 36.3 36.4
eri mieltä 3 144 16.0 16.0
täysin eri mieltä 4 32 3.6 3.6
ei osaa sanoa 8 19 2.1 2.1
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q18] Suomessa asuvilla muiden EU-maiden kansalaisilla tulisi olla oikeus
äänestää kunnallisvaaleissa

Kysymysryhmän esiteksti

Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa. LUETTELE 1-4
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Kysymysteksti

Suomessa asuvilla muiden EU-maiden kansalaisilla tulisi olla oikeus äänestää kunnallisvaa-
leissa.

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
täysin samaa mieltä 1 210 23.3 23.4
samaa mieltä 2 345 38.3 38.4
eri mieltä 3 201 22.3 22.4
täysin eri mieltä 4 115 12.8 12.8
ei osaa sanoa 8 28 3.1 3.1
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q19] Suomessa asuvilla muiden EU-maiden kansalaisilla ei tulisi olla oi-
keutta sosiaaliturvaan tai työttömyyskorvaukseen

Kysymysryhmän esiteksti

Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa. LUETTELE 1-4

Kysymysteksti

Suomessa asuvilla muiden EU-maiden kansalaisilla ei tulisi olla oikeutta sosiaaliturvaan tai
työttömyyskorvaukseen.

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
täysin samaa mieltä 1 98 10.9 10.9
samaa mieltä 2 159 17.7 17.8
eri mieltä 3 403 44.8 45.0
täysin eri mieltä 4 188 20.9 21.0
ei osaa sanoa 8 47 5.2 5.3
tieto puuttuu (User missing) 9 5 0.6 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0
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[Q20] Kuinka kiinnostunut on politiikasta?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-4

Kysymysteksti

Kuinka kiinnostunut olette politiikasta?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
erittäin kiinnostunut 1 61 6.8 6.8
melko kiinnostunut 2 345 38.3 38.3
vain vähän kiinnostunut 3 416 46.2 46.2
en lainkaan kiinnostunut 4 77 8.6 8.6
ei osaa sanoa 8 1 0.1 0.1
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q21] Mitä mieltä on yleisesti ottaen Suomen jäsenyydestä EU:ssa?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-3

Kysymysteksti

Mitä mieltä olette yleisesti ottaen Suomen jäsenyydestä EU:ssa? Onko jäsenyys ...

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
hyvä asia 1 433 48.1 48.2
huono asia 2 203 22.6 22.6
ei kumpaakaan 3 245 27.2 27.3
ei osaa sanoa 8 18 2.0 2.0
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0
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[Q22_1] Mielipide Euroopan yhdentymisestä

Kysymysteksti

Ihmiset sanovat, että Euroopan yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle. Toiset sanovat, että yh-
dentyminen on jo liian pitkällä. Mikä on teidän mielipiteenne? Kertokaa näkökantanne 10-
asteisella mittarilla. 1 merkitsee, että yhdentyminen on mennyt liian pitkälle ja 10 että yhdenty-
minen pitäisi viedä pitemmälle.

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle 1 148 16.4 16.5

2 64 7.1 7.1
3 91 10.1 10.1
4 94 10.4 10.5
5 213 23.7 23.7
6 78 8.7 8.7
7 77 8.6 8.6
8 59 6.6 6.6
9 17 1.9 1.9

yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle 10 22 2.4 2.4
ei osaa sanoa 98 36 4.0 4.0
tieto puuttuu (User missing) 99 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q22_2_1] Mielipide eri puolueiden suhtautumisesta Euroopan yhdenty-
miskehitykseen: SDP

Kysymysryhmän esiteksti

Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen?

Kysymysteksti

Mihin sijoittaisitte tällä samalla asteikolla SDP:n suhtautumisen yhdentymiseen?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle 1 24 2.7 2.7

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
2 11 1.2 1.2
3 26 2.9 2.9
4 52 5.8 5.8
5 97 10.8 10.9
6 89 9.9 10.0
7 138 15.3 15.5
8 145 16.1 16.3
9 38 4.2 4.3

yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle 10 49 5.4 5.5
ei osaa sanoa 98 221 24.6 24.8
tieto puuttuu (User missing) 99 10 1.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q22_2_2] Mielipide eri puolueiden suhtautumisesta Euroopan yhdenty-
miskehitykseen: Suomen Keskusta

Kysymysryhmän esiteksti

Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen?

Kysymysteksti

Suomen keskustan?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle 1 29 3.2 3.3

2 23 2.6 2.6
3 58 6.4 6.5
4 101 11.2 11.3
5 144 16.0 16.2
6 114 12.7 12.8
7 91 10.1 10.2
8 77 8.6 8.6
9 19 2.1 2.1

yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle 10 8 0.9 0.9
ei osaa sanoa 98 227 25.2 25.5
tieto puuttuu (User missing) 99 9 1.0 –

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q22_2_3] Mielipide eri puolueiden suhtautumisesta Euroopan yhdenty-
miskehitykseen: Kokoomus

Kysymysryhmän esiteksti

Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen?

Kysymysteksti

Kokoomuksen?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle 1 26 2.9 2.9

2 9 1.0 1.0
3 9 1.0 1.0
4 19 2.1 2.1
5 73 8.1 8.2
6 86 9.6 9.6
7 125 13.9 14.0
8 174 19.3 19.5
9 89 9.9 10.0

yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle 10 53 5.9 5.9
ei osaa sanoa 98 230 25.6 25.8
tieto puuttuu (User missing) 99 7 0.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q22_2_4] Mielipide eri puolueiden suhtautumisesta Euroopan yhdenty-
miskehitykseen: Vasemmistoliitto

Kysymysryhmän esiteksti

Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen?

Kysymysteksti

Vasemmistoliiton?
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle 1 77 8.6 8.6

2 82 9.1 9.2
3 115 12.8 12.9
4 119 13.2 13.4
5 108 12.0 12.1
6 57 6.3 6.4
7 37 4.1 4.2
8 25 2.8 2.8
9 7 0.8 0.8

yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle 10 5 0.6 0.6
ei osaa sanoa 98 259 28.8 29.1
tieto puuttuu (User missing) 99 9 1.0 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q22_2_5] Mielipide eri puolueiden suhtautumisesta Euroopan yhdenty-
miskehitykseen: Vihreät

Kysymysryhmän esiteksti

Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen?

Kysymysteksti

Vihreät?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle 1 43 4.8 4.8

2 20 2.2 2.2
3 50 5.6 5.6
4 84 9.3 9.4
5 172 19.1 19.3
6 90 10.0 10.1
7 78 8.7 8.8
8 57 6.3 6.4
9 21 2.3 2.4

yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle 10 10 1.1 1.1
ei osaa sanoa 98 265 29.4 29.8

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
tieto puuttuu (User missing) 99 10 1.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q22_2_6] Mielipide eri puolueiden suhtautumisesta Euroopan yhdenty-
miskehitykseen: Ruotsalainen kansanpuolue

Kysymysryhmän esiteksti

Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen?

Kysymysteksti

Ruotsalaisen kansanpuolueen?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle 1 28 3.1 3.2

2 18 2.0 2.0
3 26 2.9 2.9
4 51 5.7 5.7
5 106 11.8 11.9
6 89 9.9 10.0
7 122 13.6 13.7
8 123 13.7 13.9
9 35 3.9 3.9

yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle 10 14 1.6 1.6
ei osaa sanoa 98 276 30.7 31.1
tieto puuttuu (User missing) 99 12 1.3 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q22_2_7] Mielipide eri puolueiden suhtautumisesta Euroopan yhdenty-
miskehitykseen: Kristillisdemokraatit

Kysymysryhmän esiteksti

Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen?
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Kysymysteksti

Kristillisdemokraatit?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle 1 30 3.3 3.4

2 32 3.6 3.6
3 50 5.6 5.6
4 95 10.6 10.7
5 151 16.8 17.0
6 96 10.7 10.8
7 86 9.6 9.7
8 51 5.7 5.7
9 11 1.2 1.2

yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle 10 7 0.8 0.8
ei osaa sanoa 98 278 30.9 31.3
tieto puuttuu (User missing) 99 13 1.4 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q22_2_8] Mielipide eri puolueiden suhtautumisesta Euroopan yhdenty-
miskehitykseen: Perussuomalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen?

Kysymysteksti

Perussuomalaiset?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle 1 143 15.9 16.1

2 99 11.0 11.1
3 87 9.7 9.8
4 72 8.0 8.1
5 95 10.6 10.7
6 39 4.3 4.4

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
7 20 2.2 2.3
8 27 3.0 3.0
9 9 1.0 1.0

yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle 10 10 1.1 1.1
ei osaa sanoa 98 287 31.9 32.3
tieto puuttuu (User missing) 99 12 1.3 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q23] Kuinka usein pitää itseään paitsi suomalaisena, myös eurooppalaise-
na eli Euroopan unionin kansalaisena?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-3

Kysymysteksti

Kuinka usein pidätte itseänne ei ainoastaan suomalaisena, mutta myös eurooppalaisena eli
Euroopan unionin kansalaisena?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
usein 1 190 21.1 21.1
joskus 2 395 43.9 43.9
ei koskaan 3 307 34.1 34.1
ei osaa sanoa 8 8 0.9 0.9
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q24] Onko henkilökohtaisesti ylpeä Euroopan unionin kansalaisuudes-
taan?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-4

Kysymysteksti

Oletteko henkilökohtaisesti ylpeä Euroopan unionin kansalaisuudestanne? Sanoisitteko olevan-
ne ...
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
erittäin ylpeä 1 52 5.8 5.8
melko ylpeä 2 284 31.6 31.7
en kovin ylpeä 3 325 36.1 36.2
en lainkaan ylpeä 4 213 23.7 23.7
ei osaa sanoa 8 23 2.6 2.6
tieto puuttuu (User missing) 9 3 0.3 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_1] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Itävaltalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Itävaltalaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 617 68.6 70.0
ei juurikaan luota 2 77 8.6 8.7
ei osaa sanoa 8 187 20.8 21.2
tieto puuttuu (User missing) 9 19 2.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_2] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Belgialaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Belgialaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 582 64.7 66.0
ei juurikaan luota 2 103 11.4 11.7
ei osaa sanoa 8 197 21.9 22.3
tieto puuttuu (User missing) 9 18 2.0 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_3] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Britit

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Britit

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 598 66.4 67.2
ei juurikaan luota 2 173 19.2 19.4
ei osaa sanoa 8 119 13.2 13.4
tieto puuttuu (User missing) 9 10 1.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_4] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Bulgarialaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Bulgarialaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 247 27.4 28.1
ei juurikaan luota 2 326 36.2 37.1
ei osaa sanoa 8 306 34.0 34.8
tieto puuttuu (User missing) 9 21 2.3 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_5] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Kyproslaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Kyproslaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 332 36.9 37.8
ei juurikaan luota 2 254 28.2 28.9
ei osaa sanoa 8 292 32.4 33.3
tieto puuttuu (User missing) 9 22 2.4 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_6] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Tsekit

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Tsekit
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 461 51.2 52.0
ei juurikaan luota 2 195 21.7 22.0
ei osaa sanoa 8 231 25.7 26.0
tieto puuttuu (User missing) 9 13 1.4 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_7] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Tanskalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Tanskalaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 737 81.9 82.8
ei juurikaan luota 2 52 5.8 5.8
ei osaa sanoa 8 101 11.2 11.3
tieto puuttuu (User missing) 9 10 1.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_8] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Alankomaalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Alankomaalaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 624 69.3 70.4
ei juurikaan luota 2 82 9.1 9.3
ei osaa sanoa 8 180 20.0 20.3
tieto puuttuu (User missing) 9 14 1.6 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_9] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Virolaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Virolaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 462 51.3 51.9
ei juurikaan luota 2 324 36.0 36.4
ei osaa sanoa 8 104 11.6 11.7
tieto puuttuu (User missing) 9 10 1.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_10] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Suomalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Suomalaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 852 94.7 95.4
ei juurikaan luota 2 25 2.8 2.8
ei osaa sanoa 8 16 1.8 1.8
tieto puuttuu (User missing) 9 7 0.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_11] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Ranskalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Ranskalaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 558 62.0 62.6
ei juurikaan luota 2 196 21.8 22.0
ei osaa sanoa 8 137 15.2 15.4
tieto puuttuu (User missing) 9 9 1.0 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_12] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Saksalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Saksalaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 607 67.4 68.1
ei juurikaan luota 2 187 20.8 21.0
ei osaa sanoa 8 97 10.8 10.9
tieto puuttuu (User missing) 9 9 1.0 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_13] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Kreikkalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Kreikkalaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 460 51.1 51.8
ei juurikaan luota 2 227 25.2 25.6
ei osaa sanoa 8 201 22.3 22.6
tieto puuttuu (User missing) 9 12 1.3 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_14] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Unkarilaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Unkarilaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 527 58.6 59.5
ei juurikaan luota 2 150 16.7 16.9
ei osaa sanoa 8 208 23.1 23.5
tieto puuttuu (User missing) 9 15 1.7 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_15] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Irlantilaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Irlantilaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 595 66.1 67.2
ei juurikaan luota 2 123 13.7 13.9
ei osaa sanoa 8 167 18.6 18.9
tieto puuttuu (User missing) 9 15 1.7 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_16] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Italialaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Italialaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 394 43.8 44.3
ei juurikaan luota 2 339 37.7 38.1
ei osaa sanoa 8 157 17.4 17.6
tieto puuttuu (User missing) 9 10 1.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_17] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Latvialaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Latvialaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 341 37.9 38.6
ei juurikaan luota 2 297 33.0 33.6
ei osaa sanoa 8 246 27.3 27.8
tieto puuttuu (User missing) 9 16 1.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_18] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Liettualaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Liettualaiset

64



Q26_20

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 323 35.9 36.6
ei juurikaan luota 2 301 33.4 34.1
ei osaa sanoa 8 259 28.8 29.3
tieto puuttuu (User missing) 9 17 1.9 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_19] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Luxemburgilaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Luxemburgilaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 558 62.0 63.3
ei juurikaan luota 2 81 9.0 9.2
ei osaa sanoa 8 242 26.9 27.5
tieto puuttuu (User missing) 9 19 2.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_20] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Maltalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Maltalaiset

65



2. Muuttujat

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 370 41.1 42.1
ei juurikaan luota 2 162 18.0 18.4
ei osaa sanoa 8 347 38.6 39.5
tieto puuttuu (User missing) 9 21 2.3 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_21] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Puolalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Puolalaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 371 41.2 41.9
ei juurikaan luota 2 305 33.9 34.5
ei osaa sanoa 8 209 23.2 23.6
tieto puuttuu (User missing) 9 15 1.7 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_22] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Portugalilaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Portugalilaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 482 53.6 54.5
ei juurikaan luota 2 184 20.4 20.8
ei osaa sanoa 8 218 24.2 24.7
tieto puuttuu (User missing) 9 16 1.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_23] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Romanialaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Romanialaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 193 21.4 21.9
ei juurikaan luota 2 429 47.7 48.7
ei osaa sanoa 8 259 28.8 29.4
tieto puuttuu (User missing) 9 19 2.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_24] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Slovakit

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Slovakit
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 349 38.8 39.6
ei juurikaan luota 2 280 31.1 31.7
ei osaa sanoa 8 253 28.1 28.7
tieto puuttuu (User missing) 9 18 2.0 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_25] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Slovenialaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Slovenialaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 318 35.3 36.1
ei juurikaan luota 2 276 30.7 31.4
ei osaa sanoa 8 286 31.8 32.5
tieto puuttuu (User missing) 9 20 2.2 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_26] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Espanjalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Espanjalaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 550 61.1 61.7
ei juurikaan luota 2 192 21.3 21.5
ei osaa sanoa 8 149 16.6 16.7
tieto puuttuu (User missing) 9 9 1.0 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_27] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Ruotsalaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Ruotsalaiset

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 760 84.4 85.1
ei juurikaan luota 2 74 8.2 8.3
ei osaa sanoa 8 59 6.6 6.6
tieto puuttuu (User missing) 9 7 0.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q26_28] Luottamus kansalaisryhmää kohtaan: Turkkilaiset

Kysymysryhmän esiteksti

Seuraavaksi kysyisin teiltä kuinka suurta luottamusta tunnette eri maiden kansalaisia kohtaan.
Kertoisitteko kunkin kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko heihin paljon vai ettekö juurikaan
luota heihin. Jos ette tunne jotain maata tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.

Kysymysteksti

Turkkilaiset
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
luottaa paljon 1 211 23.4 23.9
ei juurikaan luota 2 482 53.6 54.5
ei osaa sanoa 8 191 21.2 21.6
tieto puuttuu (User missing) 9 16 1.8 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q27] Tyytyväisyys demokratian toimimiseen Suomessa yleisesti ottaen

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-4

Kysymysteksti

Kuinka tyytyväinen olette yleisesti ottaen siihen, miten demokratia toimii Suomessa? Oletteko
...

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
erittäin tyytyväinen 1 89 9.9 9.9
melko tyytyväinen 2 629 69.9 70.0
en kovinkaan tyytyväinen 3 148 16.4 16.5
en lainkaan tyytyväinen 4 26 2.9 2.9
ei osaa sanoa 8 7 0.8 0.8
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q28] Tyytyväisyys demokratian toimimiseen Euroopan unionissa yleisesti
ottaen

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-4

Kysymysteksti

Entä kuinka tyytyväinen olette yleisesti ottaen siihen, miten demokratia toimii Euroopan unio-
nissa?
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
erittäin tyytyväinen 1 6 0.7 0.7
melko tyytyväinen 2 326 36.2 36.3
en kovinkaan tyytyväinen 3 378 42.0 42.0
en lainkaan tyytyväinen 4 99 11.0 11.0
ei osaa sanoa 8 90 10.0 10.0
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q29] Hyväksyykö nykyisen hallituksen tähänastiset toimet?

Kysymysteksti

Palataanpa takaisin Suomen asioihin. Hyväksyttekö nykyisen hallituksen tähänastiset toimet?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
hyväksyn 1 676 75.1 75.3
en hyväksy 2 178 19.8 19.8
ei osaa sanoa 8 44 4.9 4.9
tieto puuttuu (User missing) 9 2 0.2 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q30_1] Puolue, jonka tuntee itselleen läheiseksi

Kysymysryhmän esiteksti

ÄLÄ LUETTELE

Kysymysteksti

Tunnetteko jonkin puolueen itsellenne läheiseksi? Jos tunnette, minkä puolueen?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue) 1 109 12.1 12.2

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
KESK (Suomen Keskusta) 2 144 16.0 16.1
KOK (Kansallinen Kokoomus) 3 94 10.4 10.5
VAS (Vasemmistoliitto) 4 35 3.9 3.9
VIHR (Vihreä liitto) 5 52 5.8 5.8
RKP (Ruotsalainen kansanpuolue) 6 26 2.9 2.9
KD (Suomen Kristillisdemokraatit) 7 20 2.2 2.2
PS (Perussuomalaiset) 8 4 0.4 0.4
SKP (Suomen Kommunistinen Puolue) 9 2 0.2 0.2
Liberaalit 10 0 0.0 0.0
Muu puolue 11 3 0.3 0.3
ei mikään puolue 12 361 40.1 40.5
kieltäytyi vastaamasta 97 19 2.1 2.1
ei osaa sanoa 98 23 2.6 2.6
tieto puuttuu (User missing) 99 8 0.9 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q30_2] Kuinka läheiseksi tuntee tämän puolueen?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-3

Kysymyksen esiteksti

JOS 1-11 KYSYMYKSESSÄ q30_1

Kysymysteksti

Kuinka läheiseksi tunnette tämän puolueen?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
hyvin läheinen 1 75 8.3 15.3
melko läheinen 2 197 21.9 40.3
olen lähinnä vain kannattaja 3 215 23.9 44.0
ei osaa sanoa 8 2 0.2 0.4
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 411 45.7 –

900 100.0 100.0
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[Q31] Kuinka paljon luottaa siihen, että EU:n tekemät päätökset ovat Suo-
men etujen mukaisia?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-4

Kysymysteksti

Kuinka paljon luotatte siihen, että EU:n tekemät päätökset ovat Suomen etujen mukaisia?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
erittäin paljon 1 7 0.8 0.8
melko paljon 2 254 28.2 28.3
en kovin paljon 3 524 58.2 58.3
en lainkaan 4 98 10.9 10.9
ei osaa sanoa 8 16 1.8 1.8
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[Q32] Kuinka paljon luottaa siihen, että EU:n tekemät päätökset ovat vas-
taajan kaltaisten ihmisten etujen mukaisia?

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-4

Kysymysteksti

Entä kuinka paljon luotatte siihen, että EU:n tekemät päätökset ovat teidän kaltaistenne ihmis-
ten etujen mukaisia?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
erittäin paljon 1 14 1.6 1.6
melko paljon 2 265 29.4 29.5
en kovin paljon 3 429 47.7 47.7
en lainkaan 4 154 17.1 17.1

(taulukko jatkuu seur. sivulla)
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(taulukko jatkuu ed. sivulta)

selite arvo n % v. %
ei osaa sanoa 8 37 4.1 4.1
tieto puuttuu (User missing) 9 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[BV1] Vastaajan sukupuoli

Kysymysteksti

Sukupuoli

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Nainen 1 469 52.1 52.1
Mies 2 431 47.9 47.9

900 100.0 100.0

[BV2] Vastaajan ikä

Kysymysteksti

Aluksi kysyisin ikäänne haastattelukiintiöitämme varten

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 900
minimi 18.00
maksimi 88.00
keskiarvo 49.10
keskihajonta 17.78

[BV4] Vastaajan tai jonkun muun vastaajan kotitalouden henkilön ammat-
tiliittoon kuuluminen

Kysymysteksti

Oletteko itse tai onko joku muu kotitalouteenne kuuluva henkilö ammattiliiton jäsen?
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
kyllä, olen itse 1 297 33.0 33.0
kyllä, joku muu on 2 105 11.7 11.7
kyllä olen itse ja joku muukin on 3 201 22.3 22.3
ei 4 288 32.0 32.0
ei osaa sanoa 8 9 1.0 1.0
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[BV5] Vastaajan täysipäiväisen koulunkäynnin tai opiskelun lopetusikä

Kysymysteksti

Missä iässä lopetitte täysipäiväisen koulunkäynnin tai opiskelun? (ikä vuosina)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 895
minimi 10.00
maksimi 98.00
keskiarvo 30.05
keskihajonta 23.95

[BV6_1] Vastaajan syntymävuosi

Kysymysteksti

Mikä on syntymävuotenne? (vuosi)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 899
minimi 1914.00
maksimi 1989.00
keskiarvo 1954.45
keskihajonta 17.81
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[BV6_2_1] Vastaajan synnyinmaa

Kysymysteksti

Missä maassa olette syntynyt?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
Suomessa 1 888 98.7 98.7
joku muu maa, mikä? 2 12 1.3 1.3
ei osaa sanoa 8 0 0.0 0.0
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[BV6_2_2] Vastaajan synnyinmaa: joku muu maa, mikä? (Avokysymys)

Kysymysteksti

joku muu maa, mikä? (Avokysymys)

[BV6_3] Vuosi, jolloin vastaaja tuli ensi kertaa Suomeen

Kysymysteksti

Jos synnyitte muualla kuin Suomessa, minä vuonna tulitte ensi kertaa Suomeen?

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 12
minimi 1918.00
maksimi 1994.00
keskiarvo 1976.42
keskihajonta 22.85

[BV7] Vastaajan kotitalouden 18-vuotiaiden ja sitä vanhempien henkilöi-
den lukumäärä

Kysymysteksti

Kuinka monta 18-vuotiasta tai sitä vanhempaa henkilöä asuu kotitaloudessanne?
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Frekvenssit

selite arvo n % v. %
1 henkilö 1 248 27.6 27.6
2 henkilöä 2 535 59.4 59.4
3 henkilöä 3 89 9.9 9.9
4 henkilöä 4 27 3.0 3.0
5 henkilöä 5 1 0.1 0.1
6 henkilöä 6 0 0.0 0.0
7 henkilöä 7 0 0.0 0.0
8 henkilöä 8 0 0.0 0.0
9 henkilöä tai enemmän 9 0 0.0 0.0
ei osaa sanoa 98 0 0.0 0.0
tieto puuttuu (User missing) 99 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[BV8_1] Vastaajan työllisyystilanne

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE

Kysymysteksti

Mikä on työllisyystilanteenne tällä hetkellä? Oletteko ...

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
yrittäjä 1 79 8.8 8.8
palkansaaja 2 423 47.0 47.1
opiskelija/koululainen 3 73 8.1 8.1
kotona 4 18 2.0 2.0
eläkkeellä 5 263 29.2 29.3
työtön 6 37 4.1 4.1
muu 7 6 0.7 0.7
tieto puuttuu (User missing) 99 1 0.1 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[BV8_2] Vastaajan työskentelysektori

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE
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Kysymysteksti

Millä sektorilla työskentelette/työskentelitte?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
maanviljelys 1 70 7.8 9.0
valtiollinen tai kunnallinen teollisuusyritys 2 34 3.8 4.4
yksityinen teollisuusyritys 3 154 17.1 19.9
valtiolliset tai kunnalliset palvelut 4 263 29.2 33.9
yksityiset palvelut 5 252 28.0 32.5
tieto puuttuu (User missing) 6 25 2.8 –
ei osaa sanoa 8 2 0.2 0.3
tieto puuttuu (User missing) 9 2 0.2 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 98 10.9 –

900 100.0 100.0

[BV9] Vastaajan sosiaaliluokka

Kysymysteksti

Mihin seuraavista viidestä sosiaaliluokasta katsoisitte kuuluvanne? Sanoisitteko, että kuulut-
te työväenluokkaan, alempaan keskiluokkaan, keskiluokkaan, ylempään keskiluokkaan vai ylä-
luokkaan?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
työväenluokkaan 1 194 21.6 21.7
alempaan keskiluokkaan 2 130 14.4 14.5
keskiluokkaan 3 409 45.4 45.6
ylempään keskiluokkaan 4 118 13.1 13.2
yläluokkaan 5 7 0.8 0.8
muu 6 3 0.3 0.3
kieltäytyi luokittelusta 7 21 2.3 2.3
ei osaa sanoa 8 14 1.6 1.6
tieto puuttuu (User missing) 9 4 0.4 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0
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[BV10] Vastaajan asuinalueen tyyppi

Kysymysteksti

Asutteko maaseudulla, pienessä tai keskisuuressa kaupungissa vai suuressa kaupungissa?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
haja-asutusalueella tai taajamassa maaseudulla 1 313 34.8 34.8
pienessä tai keskisuuressa kaupungissa 2 314 34.9 34.9
suuressa kaupungissa 3 273 30.3 30.3
ei osaa sanoa 8 0 0.0 0.0
tieto puuttuu (User missing) 9 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[BV11] Vastaajan kuuluminen uskontokuntaan tai uskonnolliseen yhtei-
söön

Kysymysteksti

Kuulutteko johonkin uskontokuntaan tai uskonnolliseen yhteisöön? (Jos kyllä:) Mihin?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
katolinen 1 3 0.3 0.3
protestanttinen / evankelisluterilainen 2 756 84.0 84.0
ortodoksinen 3 4 0.4 0.4
juutalainen 4 0 0.0 0.0
islamilainen 5 1 0.1 0.1
buddhalainen 6 0 0.0 0.0
hindu 7 0 0.0 0.0
muu 8 21 2.3 2.3
ei mihinkään 9 115 12.8 12.8
ei osaa sanoa 98 0 0.0 0.0
tieto puuttuu (User missing) 99 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[BV12] Vastaajan osallistuminen uskonnollisiin tilaisuuksiin

Kysymysryhmän esiteksti

LUETTELE 1-5
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Kysymysteksti

Kuinka usein osallistutte uskonnollisiin tilaisuuksiin?

Frekvenssit

selite arvo n % v. %
monta kertaa viikossa 1 20 2.2 2.2
kerran viikossa 2 56 6.2 6.2
muutaman kerran vuodessa 3 400 44.4 44.5
kerran vuodessa tai harvemmin 4 329 36.6 36.6
en koskaan 5 92 10.2 10.2
ei osaa sanoa 8 1 0.1 0.1
tieto puuttuu (User missing) 9 2 0.2 –
tieto puuttuu (SYSMIS) . 0 0.0 –

900 100.0 100.0

[BV13] Vastaajan kotitalouden yhteenlasketut kuukausitulot

Kysymysteksti

Tutkimusta varten tarvitsisimme tietoja myös kotitaloutenne yhteenlasketuista kuukausituloista.
Tietoja käytetään tutkimustulosten analysointiin erilaisissa talouksissa. Ansiotulojen lisäksi tu-
loihin luetaan mukaan mm. eläkkeet, lapsilisät ja muut sosiaalietuudet sekä vuokra- ym. tulot.
Voisitteko kertoa, kuinka suuret kotitaloutenne yhteenlasketut kuukausitulot ovat? (Euroa)

Kuvailevat tunnusluvut

tunnusluku arvo
kelvollisten havaintojen lkm 859
minimi 200.00
maksimi 999998.00
keskiarvo 148737.20
keskihajonta 351511.82

[BV14] Vastaajan asuinmaakunta

Kysymysteksti

Maakunta

Frekvenssit
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selite arvo n % v. %
Uusimaa 1 259 28.8 28.8
Varsinais-Suomi 2 89 9.9 9.9
Satakunta 4 33 3.7 3.7
Kanta-Häme 5 34 3.8 3.8
Pirkanmaa 6 81 9.0 9.0
Päijät-Häme 7 28 3.1 3.1
Kymenlaakso 8 27 3.0 3.0
Etelä-Karjala 9 20 2.2 2.2
Etelä-Savo 10 26 2.9 2.9
Pohjois-Savo 11 45 5.0 5.0
Pohjois-Karjala 12 31 3.4 3.4
Keski-Suomi 13 44 4.9 4.9
Etelä-Pohjanmaa 14 42 4.7 4.7
Pohjanmaa 15 21 2.3 2.3
Keski-Pohjanmaa 16 15 1.7 1.7
Pohjois-Pohjanmaa 17 64 7.1 7.1
Kainuu 18 17 1.9 1.9
Lappi 19 24 2.7 2.7
Ahvenanmaa 21 0 0.0 0.0

900 100.0 100.0
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3. Hakemistot
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KYSELYLOMAKE

Tämä kyselylomake on osa Yhteiskuntatieteelliseen tietoarkistoon arkistoitua tutkimusaineistoa

FSD2006 Euroopan parlamenttivaalit 2004

Kyselylomaketta hyödyntävien tulee viitata siihen asianmukaisesti lähdeviitteellä.

Lisätiedot: http://www.fsd.uta.fi/

QUESTIONNAIRE

This questionnaire is part of the following dataset, archived at the Finnish Social Science Data
Archive:

FSD2006 European Election Study 2004 : Finland

If this questionnaire is used or referred to in any publication, the source must be acknowledged
by means of an appropriate bibliographic citation.

More information: http://www.fsd.uta.fi/
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
                                                                                       
KOHDERYHMÄ: 18v. ja vanhemmat                                                          
TUTKIMUKSEN AIHE: Eurovaalit                                                           
                                                                                       
Hyvää %a. Olen Suomen Gallupin haastattelija %n.                                       
Teemme mielipidetutkimusta 18 - vuotta täyttäneiden keskuudessa. Tämän kertaiset       
kysymykset liittyvät ajankohtaisiin yhteiskunnallisiin asioihin. Tutkimus vie aikaa    
noin 15 minuuttia. Voinko esittää Teille muutamia kysymyksiä?                          
        Suostuu haastatteluun                                 8  1 
        Sovi myöhemmästä yhteydenotosta                          2 
        Haastattelua ei tehdä                                    3 
        Vastaa kysymyksiin ruotsiksi (jos ruotsinkielinen    
        lomake)                                                  4 
  
                                                                                    
<SUKU> Sukupuoli                                                                       
        Nainen                                               11  1 
        Mies                                                     2 
  
<IKA> Aluksi kysyisin ikäänne haastattelukiintiöitämme varten                          
JOS EI HALUA KERTOA PAINA F14 JA HAASTATTELU PÄÄTTYY                                   
  
                                                     |__|__+ 12 
  
jos alle 18 vuotias                                                                    
  
    ---------------------------------------------------------------------------------  
   | Haastattelemme  tällä  kertaa  vain  18  vuotta täyttäneitä. Ehkäpä joku toinen | 
   | kerta. Kiitos ja kuulemiin                                                      | 
    ---------------------------------------------------------------------------------  
  
jos ei kerro ikää                                                                      
  
    ---------------------------------------------------------------------------------  
   | Emme  voi  jatkaa  haastattelua  ilman  tätä  tietoa. Ehkäpä joku toinen kerta. | 
   | Kiitos ja kuulemiin                                                             | 
    ---------------------------------------------------------------------------------  
  
  
 <KUNTA> Missä kunnassa asutte?       
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______________________________________________________________________________________ 
====================================================================================== 
<Q1> Mitkä ovat mielestänne Suomen suurimmat ongelmat tällä hetkellä? Onko muita       
suuria ongelmia?                                                                       
AVOIN KYSYMYS - PUMPPAA                                                                
(HUOM!  NIIN MONTA ONGELMAA KUIN VASTAAJA HALUAA NIMETÄ. MIKÄLI KERTOO PITKÄSTI, PYYDÄ 
TIIVISTÄMÄÄN MUUTAMAAN SANAAN.)                                                        
  Avoin vastaus                                              14  1, 
  
  ----------------------------------------------------------     2, 
  
  ----------------------------------------------------------     3, 
  ei osaa sanoa                                                  98, 
  ei vastausta                                                   99, 
  
JOS  VASTAAJA  MAINITSI  USEAMMAN  KUIN YHDEN ONGELMAN EDELLISESSÄ, MUUSSA TAPAUKSESSA 
MENE KYSYMYKSEEN Q2                                                                    
  
   <Q1A> Mikä mainitsemistanne ongelmista (%o%314,26.) on mielestänne kaikkein         
   tärkein?                                                                            
     Avoin vastaus                                           15  1 
  
     -------------------------------------------------------     2 
  
     -------------------------------------------------------     3 
     ei osaa sanoa                                               98 
     ei vastausta                                                99 
  
<Q2> Mikä puolue olisi mielestänne paras ratkaisemaan tämän ongelman?                  
ÄLÄ LUETTELE                                                                           
  SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)                  16  1 
  KESK (Suomen Keskusta)                                         2 
  KOK (Kansallinen Kokoomus)                                     3 
  VAS (Vasemmistoliitto)                                         4 
  VIHR (Vihreä liitto)                                           5 
  RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                                6 
  KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                              7 
  PS (Perussuomalaiset)                                          8 
  SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                              9 
  Liberaalit                                                     10 
  Muu puolue/ryhmittymä                                          11 
  Ei mikään puolueista                                           12 
  
  ----------------------------------------------------------     13 
  
  ----------------------------------------------------------     14 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
                             GallupBellview vuodesta 1984                              
______________________________________________________________________________________ 
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
<Q3> Käsittelevätkö tätä ongelmaa tällä hetkellä pääosin alueelliset, kansalliset vai  
eurooppalaiset poliittiset päättäjät?                                                  
  alueelliset                                                17  1 
  kansalliset                                                    2 
  eurooppalaiset                                                 3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q4> Minkä poliittisen tason päättäjät olisivat mielestänne sopivimpia käsittelemään   
tätä ongelmaa; alueelliset, kansalliset vai eurooppalaiset?                            
  alueelliset                                                18  1 
  kansalliset                                                    2 
  eurooppalaiset                                                 3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q5> Kuinka monena päivänä viikossa tavallisesti katsotte uutisia televisiosta?        
8 = EI OSAA SANOA                                                                      
9 = EI VASTAUSTA                                                                       
  
                                                        |__+ 19 
  
<Q6A> Minkä kanavan uutisia tai mitä uutislähetyksiä katsotte säännöllisesti?          
AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON                     
  YLE:n 18:00 uutiset                                        20  1, 
  YLE:n 20:30 uutiset                                            2, 
  YLE:n 21:50 uutiset                                            3, 
  FST:n TV-nytt 18:15                                            4, 
  MTV3:n 19:00 uutiset                                           5, 
  MTV3:n 22:00 uutiset                                           6, 
  Nelosen uutiset 20:00                                          7, 
  Paikallistelevisioiden uutislähetykset                         8, 
  joku muu                                                       9, 
  
  ----------------------------------------------------------     10, 
  
  ----------------------------------------------------------     11, 
  ei osaa sanoa                                                  98, 
  ei vastausta                                                   99, 
  
<Q7> Kuinka monena päivänä viikossa luette sanomalehtiä?                               
8 = EI OSAA SANOA                                                                      
9 = EI VASTAUSTA                                                                       
  
                                                        |__+ 21 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
                             GallupBellview vuodesta 1984                              
______________________________________________________________________________________ 
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
<Q7A> Mitä sanomalehtiä luette säännöllisesti?                                         
AVOIN KYSYMYS, VASTAAJA VOI NIMETÄ USEAMMAN KUIN YHDEN VAIHTOEHDON                     
  Helsingin Sanomat                                          22  1, 
  Hufvudstadsbladet                                              2, 
  Ilta-Sanomat                                                   3, 
  Iltalehti                                                      4, 
  Turun Sanomat                                                  5, 
  Aamulehti                                                      6, 
  Maakunnallinen lehti (Ilkka,Kaleva,Kymen Sanomat,Lapin     
  Kansa,Satakunta jne.)                                          7, 
  Kauppalehti                                                    8, 
  Taloussanomat                                                  9, 
  Joku muu                                                       10, 
  
  ----------------------------------------------------------     11, 
  
  ----------------------------------------------------------     12, 
  ei osaa sanoa                                                  98, 
  ei vastausta                                                   99, 
  
 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Seuraava kysymys koskee Euroopan parlamentin vaaleja edeltäneitä 3-4 viikkoa.      | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
  
<Q8A> Kuinka usein katsoitte vaaleja käsitteleviä ohjelmia televisiosta?               
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      23  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q8B> Kuinka usein luitte vaaleja käsitteleviä juttuja sanomalehdestä?                 
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      24  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q8C> Kuinka usein keskustelitte ystävienne tai perheenjäsentenne kanssa vaaleista?    
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      25  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q8D> Kuinka usein osallistuitte vaaleihin liittyvään julkiseen kokoukseen tai         
vaalitilaisuuteen?                                                                     
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      26  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q8E> Kuinka usein tutustuitte vaaleja käsitteleviin Internet-sivuihin?                
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      27  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q9> Seuraava kysymys koskee aikaa juuri ennen Euroopan parlamentin vaaleja. Kuinka    
kiinnostunut olitte vaalikampanjoinnista?                                              
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin kiinnostunut                                      28  1 
  jonkin verran kiinnostunut                                     2 
  vain vähän kiinnostunut                                        3 
  en lainkaan kiinnostunut                                       4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q10> Monet ihmiset jättivät äänestämättä Euroopan parlamentin vaaleissa kesäkuun 13.  
päivänä. Äänestittekö te?                                                              
  äänesti                                                    29  1 
  ei äänestänyt                                                  2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
JOS ÄÄNESTI                                                                            
  
   <Q11> Mitä puoluetta äänestitte Euroopan parlamentin vaaleissa?                     
   ÄLÄ LUETTELE                                                                        
     SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)               30  1 
     KESK (Suomen Keskusta)                                      2 
     KOK (Kansallinen Kokoomus)                                  3 
     VAS (Vasemmistoliitto)                                      4 
     VIHR (Vihreä liitto)                                        5 
     RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                             6 
     KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                           7 
     PS (Perussuomalaiset)                                       8 
     SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                           9 
     Liberaalit                                                  10 
     Muu puolue/ryhmittymä                                       11 
  
     -------------------------------------------------------     12 
  
     -------------------------------------------------------     13 
     äänestin tyhjää                                             96 
     en äänestänyt                                               97 
     en muista                                                   98 
     ei vastausta                                                99 
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<Q12> Mitä puoluetta äänestitte vuonna 2003 järjestetyissä Suomen eduskuntavaaleissa?  
ÄLÄ LUETTELE                                                                           
  SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)                  31  1 
  KESK (Suomen Keskusta)                                         2 
  KOK (Kansallinen Kokoomus)                                     3 
  VAS (Vasemmistoliitto)                                         4 
  VIHR (Vihreä liitto)                                           5 
  RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                                6 
  KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                              7 
  PS (Perussuomalaiset)                                          8 
  SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                              9 
  Liberaalit                                                     10 
  Muu puolue/ryhmittymä                                          11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  
  ----------------------------------------------------------     13 
  äänestin tyhjää                                                96 
  en äänestänyt                                                  97 
  en muista                                                      98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13> Jos eduskuntavaalit pidettäisiin huomenna, mitä puoluetta äänestäisitte?         
ÄLÄ LUETTELE                                                                           
  SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)                  32  1 
  KESK (Suomen Keskusta)                                         2 
  KOK (Kansallinen Kokoomus)                                     3 
  VAS (Vasemmistoliitto)                                         4 
  VIHR (Vihreä liitto)                                           5 
  RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                                6 
  KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                              7 
  PS (Perussuomalaiset)                                          8 
  SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                              9 
  Liberaalit                                                     10 
  Muu puolue/ryhmittymä                                          11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  
  ----------------------------------------------------------     13 
  äänestäisin tyhjää                                             96 
  en äänestäisi                                                  97 
  en muista                                                      98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13A> Suomessa monet puolueet haluaisivat teidän äänestävän niitä. Kuinka             
todennäköistä on, että koskaan äänestäisitte seuraavia puolueita? Määritelkää          
todennäköisyys 10-asteisella mittarilla, jossa 1 tarkoittaa "ei lainkaan               
todennäköistä" ja 10 "erittäin todennäköistä". Jos ajatellaan SDP:tä, mikä numero      
yhden ja kymmenen välillä kuvaisi parhaiten sitä, millä todennäköisyydellä koskaan     
äänestäisitte SDP:tä?                                                                  
  ei lainkaan todennäköistä                                  33  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q13B> Samalla asteikolla, millä todennäköisyydellä koskaan äänestäisitte Suomen       
keskustaa?                                                                             
  ei lainkaan todennäköistä                                  34  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13C> Entä Kokoomusta?                                                                
  ei lainkaan todennäköistä                                  35  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13D> Vasemmistoliittoa?                                                              
  ei lainkaan todennäköistä                                  36  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13E> Vihreitä?                                                                       
  ei lainkaan todennäköistä                                  37  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q13F> Ruotsalaista kansanpuoluetta?                                                   
  ei lainkaan todennäköistä                                  38  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13G> Kristillisdemokraatteja?                                                        
  ei lainkaan todennäköistä                                  39  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q13H> Perussuomalaisia?                                                               
  ei lainkaan todennäköistä                                  40  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  erittäin todennäköistä                                         10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Määrittelisittekö   asteikolla  1-10  kuinka  paljon  henkilökohtaisesti  luotatte | 
| seuraaviin  tahoihin.  1  tarkoittaa,  että  ette luota lainkaan ja 10 täydellistä | 
| luottamusta.  Jos ette tunne kyseistä instituutiota riittävän hyvin, sanokaa vain, | 
| ja siirryn seuraavaan tahoon.                                                      | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
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<Q14A> Asteikolla 1-10, kuinka paljon luotatte Suomen eduskuntaan?                     
  ei luota lainkaan                                          41  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q14B> Entä Euroopan parlamenttiin?                                                    
  ei luota lainkaan                                          42  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q14C> Suomen hallitus?                                                                
  ei luota lainkaan                                          43  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q14D> Euroopan komissio?                                                              
  ei luota lainkaan                                          44  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q14E> EU:n ministerineuvostoon?                                                       
  ei luota lainkaan                                          45  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  luottaa täydellisesti                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q15> Asennoitumista politiikkaan kuvataan usein puhumalla vasemmistosta ja            
oikeistosta. Jos käytetään asteikkoa 1-10, missä 1 tarkoittaa "vasemmalla" ja 10       
"oikealla", mihin kohtaan sijoittaisitte itsenne tällä vasemmisto-oikeisto             
-mittarilla?                                                                           
  vasen                                                      46  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Mihin   sijoittaisitte   seuraavat   puolueet  tällä  samalla  vasemmisto-oikeisto | 
| -mittarilla, missä 1 tarkoittaa "vasemmalla" ja 10 "oikealla"?                     | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
  
<Q15A> Sosialidemokraatit?                                                             
  vasen                                                      47  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q15B> Suomen keskusta?                                                                
  vasen                                                      48  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15C> Kokoomus?                                                                       
  vasen                                                      49  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15D> Vasemmistoliitto?                                                               
  vasen                                                      50  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15E> Vihreät?                                                                        
  vasen                                                      51  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q15F> Ruotsalainen kansanpuolue?                                                      
  vasen                                                      52  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15G> Kristillisdemokraatit?                                                          
  vasen                                                      53  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q15H> Perussuomalaiset?                                                               
  vasen                                                      54  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  oikea                                                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  kieltäytyi vastaamasta                                         97 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
 
<Q16A> Mitä mieltä olette Suomen taloudellisesta tilanteesta? Jos verrataan            
tilanteeseen 12 kuukautta aiemmin, onko taloudellinen tilanne Suomessa nyt ...         
LUETTELE 1-5                                                                           
  paljon parempi                                             55  1 
  jonkin verran parempi                                          2 
  ennallaan                                                      3 
  jonkin verran huonompi                                         4 
  paljon huonompi                                                5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  
  ----------------------------------------------------------     7 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q16B> Mihin suuntaan arvelette taloudellisen tilanteen kehittyvän Suomessa seuraavan  
12 kuukauden aikana?                                                                   
LUETTELE 1-5                                                                           
  paranee selvästi                                           56  1 
  paranee jonkin verran                                          2 
  pysyy ennallaan                                                3 
  huononee jonkin verran                                         4 
  huononee selvästi                                              5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  
  ----------------------------------------------------------     7 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q17> Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa. Jos         
työpaikkoja on tarjolla niukasti, työnantajien tulisi asettaa suomalaiset työntekijät  
etusijalle muista EU-maista tuleviin työnhakijoihin nähden.                            
LUETTELE 1-4                                                                           
  täysin samaa mieltä                                        57  1 
  samaa mieltä                                                   2 
  eri mieltä                                                     3 
  täysin eri mieltä                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q18> Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa. Suomessa    
asuvilla muiden EU-maiden kansalaisilla tulisi olla oikeus äänestää                    
kunnallisvaaleissa.                                                                    
LUETTELE 1-4                                                                           
  täysin samaa mieltä                                        58  1 
  samaa mieltä                                                   2 
  eri mieltä                                                     3 
  täysin eri mieltä                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q19> Missä määrin olette samaa tai eri mieltä seuraavan väittämän kanssa. Suomessa    
asuvilla muiden EU-maiden kansalaisilla ei tulisi olla oikeutta sosiaaliturvaan tai    
työttömyyskorvaukseen.                                                                 
LUETTELE 1-4                                                                           
  täysin samaa mieltä                                        59  1 
  samaa mieltä                                                   2 
  eri mieltä                                                     3 
  täysin eri mieltä                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q20> Kuinka kiinnostunut olette politiikasta?                                         
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin kiinnostunut                                      60  1 
  melko kiinnostunut                                             2 
  vain vähän kiinnostunut                                        3 
  en lainkaan kiinnostunut                                       4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q21> Mitä mieltä olette yleisesti ottaen Suomen jäsenyydestä EU:ssa? Onko jäsenyys    
...                                                                                    
LUETTELE 1-3                                                                           
  hyvä asia                                                  61  1 
  huono asia                                                     2 
  ei kumpaakaan                                                  3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q22> Ihmiset sanovat, että Euroopan yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle. Toiset     
sanovat, että yhdentyminen on jo liian pitkällä. Mikä on teidän mielipiteenne?         
Kertokaa näkökantanne 10-asteisella mittarilla. 1 merkitsee, että yhdentyminen on      
mennyt liian pitkälle ja 10 että yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle.                
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   62  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22A> Ja mikä on mielestänne eri puolueiden näkökanta Euroopan yhdentymiskehitykseen? 
Mihin sijoittaisitte tällä samalla asteikolla SDP:n suhtautumisen yhdentymiseen?       
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   63  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22B> Suomen keskustan?                                                               
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   64  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
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<Q22C> Kokoomuksen?                                                                    
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   65  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22D> Vasemmistoliiton?                                                               
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   66  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22E> Vihreät?                                                                        
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   67  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22F> Ruotsalaisen kansanpuolueen?                                                    
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   68  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
                             GallupBellview vuodesta 1984                              
______________________________________________________________________________________ 



______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
© TNS GALLUP OY / Opinion 08-JUN-04         65216 ESS-tutkimus        Sivu 22  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
<Q22G> Kristillisdemokraatit?                                                          
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   69  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q22H> Perussuomalaiset?                                                               
  yhdentyminen on jo mennyt liian pitkälle                   70  1 
                                                                 2 
                                                                 3 
                                                                 4 
                                                                 5 
                                                                 6 
                                                                 7 
                                                                 8 
                                                                 9 
  yhdentyminen pitäisi viedä pitemmälle                          10 
  
  ----------------------------------------------------------     11 
  
  ----------------------------------------------------------     12 
  ei osaa sanoa                                                  98 
  ei vastausta                                                   99 
  
<Q23> Kuinka usein pidätte itseänne ei ainoastaan suomalaisena, mutta myös             
eurooppalaisena eli Euroopan unionin kansalaisena?                                     
LUETTELE 1-3                                                                           
  usein                                                      71  1 
  joskus                                                         2 
  ei koskaan                                                     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q24> Oletteko henkilökohtaisesti ylpeä Euroopan unionin kansalaisuudestanne?          
Sanoisitteko olevanne ...                                                              
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin ylpeä                                             72  1 
  melko ylpeä                                                    2 
  en kovin ylpeä                                                 3 
  en lainkaan ylpeä                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------     5 
  
  ----------------------------------------------------------     6 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Seuraavaksi   kysyisin  teiltä  kuinka  suurta  luottamusta  tunnette  eri  maiden | 
| kansalaisia  kohtaan.  Kertoisitteko  kunkin  kansalaisryhmän kohdalla, luotatteko | 
| heihin  paljon  vai  ettekö  juurikaan  luota  heihin. Jos ette tunne jotain maata | 
| tarpeeksi hyvin, sanokaa vain ja siirryn seuraavaan.                               | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
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<Q26_1> Itävaltalaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             73  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_2> Belgialaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             74  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_3> Britit                                                                         
  luottaa paljon                                             75  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_4> Bulgarialaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             76  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_5> Kyproslaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             77  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_6> Tsekit                                                                         
  luottaa paljon                                             78  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_7> Tanskalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             79  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q26_8> Alankomaalaiset                                                                
  luottaa paljon                                             80  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_9> Virolaiset                                                                     
  luottaa paljon                                             81  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_10> Suomalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             82  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_11> Ranskalaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             83  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_12> Saksalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             84  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_13> Kreikkalaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             85  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_14> Unkarilaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             86  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q26_15> Irlantilaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             87  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_16> Italialaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             88  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_17> Latvialaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             89  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_18> Liettualaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             90  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_19> Luxemburgilaiset                                                              
  luottaa paljon                                             91  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_20> Maltalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             92  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_21> Puolalaiset                                                                   
  luottaa paljon                                             93  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
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<Q26_22> Portugalilaiset                                                               
  luottaa paljon                                             94  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_23> Romanialaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             95  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_24> Slovakit                                                                      
  luottaa paljon                                             96  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_25> Slovenialaiset                                                                
  luottaa paljon                                             97  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_26> Espanjalaiset                                                                 
  luottaa paljon                                             98  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_27> Ruotsalaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             99  1 
  ei juurikaan luota                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------     3 
  
  ----------------------------------------------------------     4 
  ei osaa sanoa                                                  8 
  ei vastausta                                                   9 
  
<Q26_28> Turkkilaiset                                                                  
  luottaa paljon                                             100  1 
  ei juurikaan luota                                              2 
  
  ----------------------------------------------------------      3 
  
  ----------------------------------------------------------      4 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
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<Q27> Kuinka tyytyväinen olette yleisesti ottaen siihen, miten demokratia toimii       
Suomessa? Oletteko ...                                                                 
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin tyytyväinen                                       101  1 
  melko tyytyväinen                                               2 
  en kovinkaan tyytyväinen                                        3 
  en lainkaan tyytyväinen                                         4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<Q28> Entä kuinka tyytyväinen olette yleisesti ottaen siihen, miten demokratia toimii  
Euroopan unionissa?                                                                    
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin tyytyväinen                                       102  1 
  melko tyytyväinen                                               2 
  en kovinkaan tyytyväinen                                        3 
  en lainkaan tyytyväinen                                         4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<Q29> Palataanpa takaisin Suomen asioihin. Hyväksyttekö nykyisen hallituksen           
tähänastiset toimet?                                                                   
  hyväksyn                                                   103  1 
  en hyväksy                                                      2 
  
  ----------------------------------------------------------      3 
  
  ----------------------------------------------------------      4 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<Q30A> Tunnetteko jonkin puolueen itsellenne läheiseksi? Jos tunnette, minkä puolueen? 
ÄLÄ LUETTELE                                                                           
  SDP (Suomen Sosialidemokraattinen Puolue)                  104  1 
  KESK (Suomen Keskusta)                                          2 
  KOK (Kansallinen Kokoomus)                                      3 
  VAS (Vasemmistoliitto)                                          4 
  VIHR (Vihreä liitto)                                            5 
  RKP (Ruotsalainen kansanpuolue)                                 6 
  KD (Suomen Kristillisdemokraatit)                               7 
  PS (Perussuomalaiset)                                           8 
  SKP (Suomen Kommunistinen Puolue)                               9 
  Liberaalit                                                      10 
  Muu puolue                                                      11 
  ei mikään puolue                                                12 
  
  ----------------------------------------------------------      13 
  
  ----------------------------------------------------------      14 
  kieltäytyi vastaamasta                                          97 
  ei osaa sanoa                                                   98 
  ei vastausta                                                    99 
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JOS 1-11 KYSYMYKSESSÄ Q30a                                                             
  
   <Q30B> Kuinka läheiseksi tunnette tämän puolueen?                                   
   LUETTELE 1-3                                                                        
     hyvin läheinen                                          105  1 
     melko läheinen                                               2 
     olen lähinnä vain kannattaja                                 3 
  
     -------------------------------------------------------      4 
  
     -------------------------------------------------------      5 
     ei osaa sanoa                                                8 
     ei vastausta                                                 9 
  
<Q31> Kuinka paljon luotatte siihen, että EU:n tekemät päätökset ovat Suomen etujen    
mukaisia?                                                                              
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin paljon                                            106  1 
  melko paljon                                                    2 
  en kovin paljon                                                 3 
  en lainkaan                                                     4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<Q32> Entä kuinka paljon luotatte siihen, että EU:n tekemät päätökset ovat teidän      
kaltaistenne ihmisten etujen mukaisia?                                                 
LUETTELE 1-4                                                                           
  erittäin paljon                                            107  1 
  melko paljon                                                    2 
  en kovin paljon                                                 3 
  en lainkaan                                                     4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D1> Oletteko itse tai onko joku muu kotitalouteenne kuuluva henkilö ammattiliiton     
jäsen?                                                                                 
  kyllä, olen itse                                           108  1 
  kyllä, joku muu on                                              2 
  kyllä olen itse ja joku muukin on                               3 
  ei                                                              4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D2> Missä iässä lopetitte täysipäiväisen koulunkäynnin tai opiskelun? __ (ikä         
vuosina)                                                                               
97 = OPISKELEN / KÄYN KOULUA EDELLEEN                                                  
98 = EI OSAA SANOA                                                                     
99 = EI VASTAUSTA                                                                      
  
                                                     |__|__+ 109 
  
<D4> Mikä on syntymävuotenne? _ _ _ _ (vuosi)                                          
EI OSAA SANOA PAINA F14 (PC:LLÄ = 9998)                                                
9999 = EI VASTAUSTA                                                                    
  
                                               |__|__|__|__+ 110 
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<D4A> Missä maassa olette syntynyt?                                                    
  Suomessa                                                   111  1 
  joku muu maa, mikä?                                             2 
  
  ----------------------------------------------------------      3 
  
  ----------------------------------------------------------      4 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
JOS VAIHTOEHTO 2 KYSYMYKSESSÄ D4a                                                      
  
   <D4B> Jos synnyitte muualla kuin Suomessa, minä vuonna tulitte ensi kertaa Suomeen? 
   _ _ _ _ (vuosi)                                                                     
   EI OSAA SANOA PAINA F14 (PC:LLÄ = 9998)                                             
   9999 = EI VASTAUSTA                                                                 
  
                                               |__|__|__|__+ 112 
  
<D5> Kuinka monta 18-vuotiasta tai sitä vanhempaa henkilöä asuu kotitaloudessanne?     
  1 henkilö                                                  113  1 
  2 henkilöä                                                      2 
  3 henkilöä                                                      3 
  4 henkilöä                                                      4 
  5 henkilöä                                                      5 
  6 henkilöä                                                      6 
  7 henkilöä                                                      7 
  8 henkilöä                                                      8 
  9 henkilöä tai enemmän                                          9 
  
  ----------------------------------------------------------      10 
  
  ----------------------------------------------------------      11 
  ei osaa sanoa                                                   98 
  ei vastausta                                                    99 
  
<D6> Mikä on työllisyystilanteenne tällä hetkellä? Oletteko ...                        
LUETTELE                                                                               
  yrittäjä                                                   114  1 
  palkansaaja                                                     2 
  opiskelija/koululainen                                          3 
  kotona                                                          4 
  eläkkeellä                                                      5 
  työtön                                                          6 
  muu                                                             7 
  
  ----------------------------------------------------------      8 
  
  ----------------------------------------------------------      9 
  ei vastausta                                                    99 
  
JOS VAIHTOEHDOT 1,2,5 TAI 6 KYSYMYKSESSÄ D6                                            
  
   <D6A> Millä sektorilla työskentelette/työskentelitte?                               
   LUETTELE                                                                            
     maanviljelys                                            115  1 
     valtiollinen tai kunnallinen teollisuusyritys                2 
     yksityinen teollisuusyritys                                  3 
     valtiolliset tai kunnalliset palvelut                        4 
     yksityiset palvelut                                          5 
     ei sovellu                                                   6 
  
     -------------------------------------------------------      7 
     ei osaa sanoa                                                8 
     ei vastausta                                                 9 
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<D7> Mihin seuraavista viidestä sosiaaliluokasta katsoisitte kuuluvanne? Sanoisitteko, 
että kuulutte työväenluokkaan, alempaan keskiluokkaan, keskiluokkaan, ylempään         
keskiluokkaan vai yläluokkaan?                                                         
  työväenluokkaan                                            116  1 
  alempaan keskiluokkaan                                          2 
  keskiluokkaan                                                   3 
  ylempään keskiluokkaan                                          4 
  yläluokkaan                                                     5 
  muu                                                             6 
  kieltäytyi luokittelusta                                        7 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D8> Asutteko maaseudulla, pienessä tai keskisuuressa kaupungissa vai suuressa         
kaupungissa?                                                                           
  haja-asutusalueella tai taajamassa maaseudulla             117  1 
  pienessä tai keskisuuressa kaupungissa                          2 
  suuressa kaupungissa                                            3 
  
  ----------------------------------------------------------      4 
  
  ----------------------------------------------------------      5 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D9> Kuulutteko johonkin uskontokuntaan tai uskonnolliseen yhteisöön? (Jos kyllä:)     
Mihin?                                                                                 
  katolinen                                                  118  1 
  protestanttinen / evankelisluterilainen                         2 
  ortodoksinen                                                    3 
  juutalainen                                                     4 
  islamilainen                                                    5 
  buddhalainen                                                    6 
  hindu                                                           7 
  muu                                                             8 
  ei mihinkään                                                    9 
  
  ----------------------------------------------------------      10 
  
  ----------------------------------------------------------      11 
  ei osaa sanoa                                                   98 
  ei vastausta                                                    99 
  
<D10> Kuinka usein osallistutte uskonnollisiin tilaisuuksiin?                          
LUETTELE 1-5                                                                           
  monta kertaa viikossa                                      119  1 
  kerran viikossa                                                 2 
  muutaman kerran vuodessa                                        3 
  kerran vuodessa tai harvemmin                                   4 
  en koskaan                                                      5 
  
  ----------------------------------------------------------      6 
  
  ----------------------------------------------------------      7 
  ei osaa sanoa                                                   8 
  ei vastausta                                                    9 
  
<D11> Tutkimusta varten tarvitsisimme tietoja myös kotitaloutenne yhteenlasketuista    
kuukausituloista. Tietoja käytetään tutkimustulosten analysointiin erilaisissa         
talouksissa. Ansiotulojen lisäksi tuloihin luetaan mukaan mm. eläkkeet, lapsilisät ja  
muut sosiaalietuudet sekä vuokra- ym. tulot. Voisitteko kertoa, kuinka suuret          
kotitaloutenne yhteenlasketut kuukausitulot ovat? _ _ _ _ _ _ (Euroa)                  
KIELTÄYTYI VASTAAMASTA PAINA F14 (PC:LLÄ = 999997)                                     
999998 = EI OSAA SANOA                                                                 
999999 = EI VASTAUSTA                                                                  
  
                                         |__|__|__|__|__|__+ 120 
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 ------------------------------------------------------------------------------------  
| Tässä kaikki kysymyksemme tällä kerralla. Oikein paljon kiitoksia vastauksistanne. | 
| Minun    nimeni    on   %n   ja   tämä   haastattelu   tehtiin   Suomen   Gallupin | 
| puhelinhaastattelukeskuksesta. Hyvää jatkoa!                                       | 
 ------------------------------------------------------------------------------------  
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